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1. Fiche de l'école

Ci-dessous sont repris les informations générales concernant cet établissement scolaire

2. Comportement de mobilité - les résultats

La procédure d'enquête concerne les parents d'élèves de cet établissement scolaire.
L'enquête s'est déroulée en décembre 2008 et les questionnaires ont été encodés par
de membres de cet établissement scolaire.

2.1 Taux de participation

Nombre de questionnaires encodés : 111

Nombre d'élèves concernés par cette enquête : 184

Dénomination complète de l'école Ecole communale fondamentale de 

Arquennes

Adresse 

Rue et N° Rue des Ecoles, 10

CP et Localité 7181   Arquennes

Type d’enseignement Maternel et primaire ordinaires

Site Internet de l’école 

Directrice, directeur de l’école Jean-Marie Hamaide

Téléphone 67/87.86.72

GSM 0476/41.82.53

Fax 067/87.84.98

Adresse mail ec.arquennes@gmail.com

Corps enseignant (nbre) 22

Personnel d’encadrement / technique (nbre) 5

Nombre d’élèves en maternelle 102

Nombre d’élèves en primaire 218

Nombre total de parents d’élèves 200
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2.2  Moyen de transport principal

Nombre total des élèves concernés par cette question : 184

Mode de déplacement Nb élèves % Nb parents %

Voiture 158 85.9% 94 84.7%

A pied 21 11.4% 14 12.6%

Bus - Tec 1 0.5% 1 0.9%

Ramassage scolaire 4 2.2% 2 1.8%

TOTAL : 184 100.0% 111 100.0%
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2.2.1  Moyen de transport principal pour venir à l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 111

Population de base : 184 élève(s)
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2.2  Moyen de transport principal

Mode de déplacement Nb élèves % Nb parents %

Voiture 159 86.4% 95 85.6%

A pied 20 10.9% 13 11.7%

Bus - Tec 1 0.5% 1 0.9%

Ramassage scolaire 4 2.2% 2 1.8%

Population de base : 184 100.0% 111 100.0%
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2.2.2  Moyen de transport principal pour le retour de l'école

Population de base : 184 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 111

Nombre total des élèves concernés par cette question : 184
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2.3  Distance entre le domicile et l'école

Population de base : 184 élève(s)

Distance Nb élèves % Nb parents %

<= à 1 Km 44 23.9% 25 22.5%

1 à 4 Km 67 36.4% 38 34.2%

4 à 12 Km 50 27.2% 32 28.8%

12 à 20 Km 18 9.8% 11 9.9%

> à 20 Km 5 2.7% 5 4.5%

TOTAL : 184 100.0% 111 100.00 %
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Distance entre le domicile et l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 111

Nombre total des élèves concernés par cette question : 184
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2.4  Rapport entre la distance et le mode de transport

Population de base : 184 élève(s)

<= à 1 Km 1 à 4 Km 4 à 12 Km 12 à 20 Km > à 20 Km TOTAL

Voiture 32 55 49 17 5 158

A pied 12 9 0 0 0 21

Bus - Tec 0 0 0 1 0 1

Ramassage scolaire 0 3 1 0 0 4

TOTAL : 44 67 50 18 5 184
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Rapport entre la distance et le mode de transport

Nombre total de parents concernés par cette question : 111

Nombre total des élèves concernés par cette question : 184
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2.5  Origine et mode de transport

Voiture A pied Bus - Tec
Ramassage
scolaire

TOTAL

Arquennes 59 16 0 4 79

Feluy 30 5 0 0 35

Seneffe 10 0 1 0 11

Ecaussines 7 0 0 0 7

Gouy-lez-Pieton 7 0 0 0 7

Manage 7 0 0 0 7

Nivelles 6 0 0 0 6

Buzet 4 0 0 0 4

Fayt-lez-Manage 4 0 0 0 4

Houdeng-Goegnies 3 0 0 0 3

Morlanwelz 3 0 0 0 3

Thines 3 0 0 0 3

Courcelles 2 0 0 0 2

Familleureux 2 0 0 0 2

Obaix 2 0 0 0 2

Petit-Roeulx-lez-Nivelles 2 0 0 0 2

Souvret 2 0 0 0 2

La Louvière 1 0 0 0 1

Liberchies 1 0 0 0 1

Marche-lez-Ecaussines 1 0 0 0 1

Thimeon 1 0 0 0 1

Waudrez 1 0 0 0 1

TOTAL : 158 21 1 4 184

Nombre total de parents concernés par cette question : 111

Nombre total des élèves concernés par cette question : 184
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2.6  Durée du trajet pour se rendre à l'école

Population de base : 184 élève(s)

Voiture A pied Bus - Tec
Ramassage
scolaire

TOTAL

<= à 5 min 74 8 0 1 83

6 à 15 min 57 13 1 3 74

16 à 30 min 26 0 0 0 26

31 min à 1 h 1 0 0 0 1

TOTAL : 158 21 1 4 184
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Durée du trajet pour se rendre à l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 111

Nombre total des élèves concernés par cette question : 184
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2.7  Heure d'arrivée à l'école

Population de base : 184 élève(s)

6.30 6.45 7.00 7.15 7.20 7.30 7.40 7.45 7.50 8.00 8.05 8.10 8.15 8.20 8.25 8.30 8.35 8.40 8.45 TOTAL

Voiture 4 1 10 2 1 9 2 2 2 17 2 14 25 44 15 4 3 0 1 158

A pied 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 3 9 6 1 0 1 0 21

Bus - Tec 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1

Ramassage
scolaire

0 0 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

TOTAL : 4 1 10 2 1 13 2 2 2 18 2 14 28 54 21 5 3 1 1 184
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Heure d'arrivée à l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 111

Nombre total des élèves concernés par cette question : 184
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

2.8.1  Après avoir amené les enfants à l'école, le conducteur rentre-t-il chez lui?

Oui/Non Nb élèves % Nb parents %

Non 122 77.2% 74 78.7%

Oui 36 22.8% 20 21.3%

Total : 158 100.0% 94 100.0%

74

20

Non

Oui

Après avoir amené les enfants à l'école, le conducteur rentre-t-il chez lui?

Population de base : 94 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 94

Nombre total des élèves concernés par cette question : 158
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

2.8.1  Après avoir amené les enfants à l'école, le conducteur rentre-t-il chez lui?

Population de base : 94 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 94

Nombre total des élèves concernés par cette question : 158

a. en relation avec la distance

Non Oui TOTAL

<= à 1 Km 12 5 17

1 à 4 Km 27 4 31

4 à 12 Km 23 8 31

12 à 20 Km 7 3 10

> à 20 Km 5 0 5

TOTAL 74 20 94
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

2.8.2  Si le conducteur n'amenait pas d'enfants à l'école, ferait-il le même chemin ?

Oui/Non Nb élèves % Nb parents %

Non 84 67.2% 49 65.3%

Oui 41 32.8% 26 34.7%

TOTAL : 125 100.0% 75 100.0%

49

26

Non

Oui

Si le conducteur n'amenait pas d'enfants à l'école, ferait-il le
même chemin ?

Population de base : 75 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 75

Nombre total des élèves concernés par cette question : 125
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

Population de base : 94 parent(s)

2.8.3  Taux d'occupation des voitures

Nombre total de parents concernés par cette question : 94

Nombre total des élèves concernés par cette question : 158

Nb élèves % Nb parents %

1 enfant 33 20.9% 32 34.0%

2 enfants 75 47.5% 43 45.7%

3 enfants ou + 50 31.6% 19 20.2%

158 100.0% 94 100.0%

32

43

19

1 enfant

2 enfants

3 enfants ou +

Taux d'occupation des voitures

94 voiture(s) transporte(nt) 175 enfant(s) dont 158
fréquente(nt) cet établissement scolaire.
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2.9  Utilisation de la voiture pour le retour de l'école

2.9.1  Si votre enfant rentre de l'école en voiture, le conducteur vient-il de chez lui?

Nb élèves % Nb parents %

Non 98 61.6% 60 63.2%

Oui 61 38.4% 35 36.8%

Total 159 100.0% 95 100.0%

60

35

Non

Oui

Si votre enfant rentre de l'école en voiture, le conducteur vient-il de chez lui?

Population de base : 95 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 95

Nombre total des élèves concernés par cette question : 159
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2.9  Utilisation de la voiture pour le retour de l'école

Population de base : 95 parent(s)

2.9.2  Taux d'occupation des voitures

Nombre total de parents concernés par cette question : 95

Nombre total des élèves concernés par cette question : 159

Nb élèves/voiture Nb élèves % Nb parents %

1 enfant 41 25.8% 38 40.0%

2 enfants 69 43.4% 37 38.9%

3 enfants ou + 49 30.8% 20 21.1%

Total 159 100.0% 95 100.0%

38

37

20

1 enfant

2 enfants

3 enfants ou +

Taux d'occupation des voitures

95 voiture(s) transporte(nt) 172 enfant(s) dont 159
fréquente(nt) cet établissement scolaire.
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2.10  Existence d'un arrangement

Nb élèves % Nb parents %

Non 152 82.6% 94 84.7%

Oui, à l'aller 15 8.2% 8 7.2%

Oui, à l'aller ET au retour 7 3.8% 4 3.6%

Oui, au retour 10 5.4% 5 4.5%

TOTAL 184 100.0% 111 100.0%

Population de base : 184 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 111

Nombre total des élèves concernés par cette question : 184
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Oui, à l'aller ET au retour

Oui, au retour

Existence d'un arrangement
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2.11  Potentiel d'utilisation de la marche à pied pour venir à l'école

2.11.1  Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (+/- 4 Km) et, si votre enfant
ne vient pas à pied, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 60 66.7% 34 69.4%

Oui 30 33.3% 15 30.6%

TOTAL 90 100.0% 49 100.0%

Population de base : 90 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 49

Nombre total des élèves concernés par cette question : 90

60

30

Non

Oui

Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (+/- 4 Km) et, si votre enfant ne vient
pas à pied, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?
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2.11  Potentiel d'utilisation de la marche à pied pour venir à l'école

Population de base : 60 élève(s)

2.11.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation de la marche à pied.

Nombre total de parents concernés par cette question : 34

Nombre total des élèves concernés par cette question : 60

Le total peut être supérieur à 60 étant donné que la question autorise
plusieurs réponses.

Autres Nb élèves Nb parents

Oui 16 9

Trop dangereux Nb élèves Nb parents

Oui 44 25

Manque d'aménagements Nb élèves Nb parents

Oui 10 6
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Manque d'aménagements (1)

Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation de la marche à pied.
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2.12  Potentiel d'utilisation du vélo pour venir à l'école

2.12.1  Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (<= à 4 Km) et, si votre enfant
ne vient pas à vélo, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 71 64.0% 41 65.1%

Oui 40 36.0% 22 34.9%

Total : 111 100.0% 63 100.0%

71

40

Non

Oui

Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (<= à 4 Km) et, si votre enfant ne vient
pas à vélo, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

Population de base : 111 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 63

Nombre total des élèves concernés par cette question : 111
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2.12  Potentiel d'utilisation du vélo pour venir à l'école

Population de base : 71 élève(s)

2.12.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du vélo.

Autres Nb enfants Nb parents

Oui 8 5

Trop dangereux Nb enfants Nb parents

Oui 56 32

Manque d'aménagements Nb enfants Nb parents

Oui 22 13

Nombre total de parents concernés par cette question : 41

Nombre total des élèves concernés par cette question : 71

Le total peut être supérieur à 71 étant donné que la question autorise
plusieurs réponses.
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2.13  Connaissance du Transport Scolaire

Nb élèves % Nb parents %

Non 74 40.2% 43 38.7%

Oui 110 59.8% 68 61.3%

Total : 184 100.0% 111 100.0%

Population de base : 184 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 111

Nombre total des élèves concernés par cette question : 184

74

110
Non

Oui

Connaissance du Transport Scolaire



2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.1  Si c'était possible, accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus de
ramassage scolaire organisé via l'école ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 72 40.0% 40 36.7%

Oui 108 60.0% 69 63.3%

Total : 180 100.0% 109 100.0%

Population de base : 180 élève(s)

72

108

Non

Oui

Si c'était possible, accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus de
ramassage scolaire organisé via l'école ?

Nombre total de parents concernés par cette question : 109

Nombre total des élèves concernés par cette question : 180
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 72 élève(s)

Payant Nb élèves Nb parents

Oui 8 3

Manque d'aménagement Nb élèves Nb parents

Oui 9 5

Cela prendrait trop de temps Nb élèves Nb parents

Oui 18 10

Les horaires ne correspondent pas Nb élèves Nb parents

Oui 40 21

Autres Nb élèves Nb parents

Oui 21 14

Le total peut être supérieur à 72 étant donné que la question autorise plusieurs
réponses.

Nombre total de parents concernés par cette question : 40

Nombre total des élèves concernés par cette question : 72
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Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage
scolaire organisé  via l'école.
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 21 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 14

Nombre total des élèves concernés par cette question : 21

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Autres"

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 1 4 5

1 à 4 Km 4 0 4

4 à 12 Km 11 0 11

12 à 20 Km 1 0 1

TOTAL 17 4 21
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 A pied

 Voiture

Rubrique :"Autres"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 18 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 10

Nombre total des élèves concernés par cette question : 18

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"

Voiture TOTAL

1 à 4 Km 9 9

4 à 12 Km 7 7

> à 20 Km 2 2

TOTAL 18 18
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Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 40 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 21

Nombre total des élèves concernés par cette question : 40

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 8 1 9

1 à 4 Km 19 0 19

4 à 12 Km 9 0 9

12 à 20 Km 2 0 2

> à 20 Km 1 0 1

TOTAL 39 1 40
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Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 9 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 5

Nombre total des élèves concernés par cette question : 9

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Manque d'aménagements"

Voiture TOTAL

1 à 4 Km 1 1

4 à 12 Km 7 7

> à 20 Km 1 1

TOTAL 9 9
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Rubrique :"Manque d'aménagements"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 8 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 3

Nombre total des élèves concernés par cette question : 8

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Payant"

Voiture TOTAL

<= à 1 Km 3 3

1 à 4 Km 3 3

4 à 12 Km 2 2

TOTAL 8 8

3 3

2

0

1

1

2

2

3

3

4

<= à 1 Km 1 à 4 Km 4 à 12 Km

 Voiture

Rubrique :"Payant"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.1 Accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus (TEC) ou en train ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 132 72.1% 77 70.0%

Oui 51 27.9% 33 30.0%

Total : 183 100.0% 110 100.0%

Population de base : 183 élève(s)

132

51

Non

Oui

Accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus (TEC) ou en train ?

Nombre total de parents concernés par cette question : 110

Nombre total des élèves concernés par cette question : 183



2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Payant Nb élèves Nb parents

Oui 14 6

Manque d'aménagement Nb élèves Nb parents

Oui 17 10

Cela prendrait trop de temps Nb élèves Nb parents

Oui 36 23

Les horaires ne correspondent pas Nb élèves Nb parents

Oui 33 18

Autres Nb élèves Nb parents

Oui 67 42

Nombre total de parents concernés par cette question : 77

Nombre total des élèves concernés par cette question : 132

Le total peut être supérieur à 132 étant donné que la question autorise
plusieurs réponses.

Population de base : 132 élève(s)
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Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train en fonction de la distance.
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 42

Nombre total des élèves concernés par cette question : 67

Population de base : 67 élève(s)

Rubrique :"Autres"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 10 4 14

1 à 4 Km 24 3 27

4 à 12 Km 21 0 21

12 à 20 Km 4 0 4

> à 20 Km 1 0 1

TOTAL 60 7 67
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Rubrique :"Autres"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 23

Nombre total des élèves concernés par cette question : 36

Population de base : 36 élève(s)

Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture TOTAL

1 à 4 Km 9 9

4 à 12 Km 13 13

12 à 20 Km 9 9

> à 20 Km 5 5

TOTAL 36 36
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Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 18

Nombre total des élèves concernés par cette question : 33

Population de base : 33 élève(s)

Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 4 4 8

1 à 4 Km 14 0 14

4 à 12 Km 6 0 6

12 à 20 Km 4 0 4

> à 20 Km 1 0 1

TOTAL 29 4 33
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Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 10

Nombre total des élèves concernés par cette question : 17

Population de base : 17 élève(s)

Rubrique :"Manque d'aménagements"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture TOTAL

<= à 1 Km 4 4

1 à 4 Km 4 4

4 à 12 Km 8 8

> à 20 Km 1 1

TOTAL 17 17
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Rubrique :"Manque d'aménagements"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 6

Nombre total des élèves concernés par cette question : 14

Population de base : 14 élève(s)

Rubrique :"Payant"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 3 2 5

1 à 4 Km 7 0 7

4 à 12 Km 2 0 2

TOTAL 12 2 14
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Enquête sur la mobilité scolaire pour
la commune de Seneffe

LES RESULTATS

Nombre de questionnaires encodés : 139

Nombre d'élèves concernés par cette enquête : 228

Janvier 2009

Etablissement
Ecole communale de

Familleureux
Rue Ferrer, 106

7181  FAMILLEUREUX
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1. Fiche de l'école

Ci-dessous sont repris les informations générales concernant cet établissement scolaire

2. Comportement de mobilité - les résultats

La procédure d'enquête concerne les parents d'élèves de cet établissement scolaire.
L'enquête s'est déroulée en décembre 2008 et les questionnaires ont été encodés par
l'administration communale de Seneffe.

2.1 Taux de participation

Nombre de questionnaires encodés : 139

Nombre d'élèves concernés par cette enquête : 228

Dénomination complète de l'école Ecole communale de Familleureux

Adresse 

Rue et N° Rue Ferrer, 106

CP et Localité 7181   Familleureux

Type d’enseignement Fondamental ordinaire

Site Internet de l’école 

Directrice, directeur de l’école Monsieur Van Elewyck

Téléphone 064/54.81.86

GSM 0748/32.85.94

Fax 

Adresse mail ec.familleureux@swing.be

Corps enseignant (nbre) 20

Personnel d’encadrement / technique (nbre) 5

Nombre d’élèves en maternelle 155

Nombre d’élèves en primaire 208

Nombre total de parents d’élèves 320
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2.2  Moyen de transport principal

Nombre total des élèves concernés par cette question : 228

Mode de déplacement Nb élèves % Nb parents %

Voiture 212 93.0% 130 93.5%

A pied 10 4.4% 6 4.3%

Bus - Tec 1 0.4% 1 0.7%

Ramassage scolaire 5 2.2% 2 1.4%

TOTAL : 228 100.0% 139 100.0%

212
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Voiture A pied Bus - Tec Ramassage scolaire

ALLER

2.2.1  Moyen de transport principal pour venir à l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 139

Population de base : 228 élève(s)
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2.2  Moyen de transport principal

Mode de déplacement Nb élèves % Nb parents %

Voiture 214 93.9% 131 94.2%

A pied 7 3.1% 5 3.6%

Ramassage scolaire 7 3.1% 3 2.2%

Population de base : 228 100.0% 139 100.0%

214

7 7
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100
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200

250

Voiture A pied Ramassage scolaire

RETOUR

2.2.2  Moyen de transport principal pour le retour de l'école

Population de base : 228 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 139

Nombre total des élèves concernés par cette question : 228
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2.3  Distance entre le domicile et l'école

Population de base : 228 élève(s)

Distance Nb élèves % Nb parents %

<= à 1 Km 25 11.0% 15 10.8%

1 à 4 Km 52 22.8% 32 23.0%

4 à 12 Km 100 43.9% 61 43.9%

12 à 20 Km 30 13.2% 19 13.7%

> à 20 Km 21 9.2% 12 8.6%

TOTAL : 228 100.0% 139 100.00 %
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Distance entre le domicile et l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 139

Nombre total des élèves concernés par cette question : 228
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2.4  Rapport entre la distance et le mode de transport

Population de base : 228 élève(s)

<= à 1 Km 1 à 4 Km 4 à 12 Km 12 à 20 Km > à 20 Km TOTAL

Voiture 16 45 100 30 21 212

A pied 9 1 0 0 0 10

Bus - Tec 0 1 0 0 0 1

Ramassage scolaire 0 5 0 0 0 5

TOTAL : 25 52 100 30 21 228
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Rapport entre la distance et le mode de transport

Nombre total de parents concernés par cette question : 139

Nombre total des élèves concernés par cette question : 228
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2.5  Origine et mode de transport

Voiture A pied Bus - Tec
Ramassage
scolaire

TOTAL

Familleureux 13 9 0 5 27

Besonrieux 21 1 0 0 22

Seneffe 21 0 0 0 21

La Louvière 19 0 0 0 19

Feluy 17 0 0 0 17

Ecaussines 13 0 0 0 13

Manage 12 0 1 0 13

Godarville 9 0 0 0 9

Houdeng-Goegnies 8 0 0 0 8

Carnières 7 0 0 0 7

Mignault 6 0 0 0 6

Haine-Saint-Paul 5 0 0 0 5

Houdeng-Aimeries 5 0 0 0 5

Baisy-Thy 3 0 0 0 3

Horrues 3 0 0 0 3

Le Roeulx 3 0 0 0 3

Morlanwelz 3 0 0 0 3

Namur 3 0 0 0 3

Nivelles 3 0 0 0 3

x 3 0 0 0 3

Biercée 2 0 0 0 2

Bois d'Haine 2 0 0 0 2

Gottignies 2 0 0 0 2

Haine-Saint-Pierre 2 0 0 0 2

Jeumont (France) 2 0 0 0 2

Mons 2 0 0 0 2

Obaix 2 0 0 0 2

Ronquières 2 0 0 0 2

Rosseignies 2 0 0 0 2

Waudrez 2 0 0 0 2

Arquennes 1 0 0 0 1

Baulers 1 0 0 0 1

Binche 1 0 0 0 1

Braine-le-Compte 1 0 0 0 1

Chapelle-lez-Herlaimont 1 0 0 0 1

Fayt-lez-Manage 1 0 0 0 1

Gouy-Lez-Piéton 1 0 0 0 1

Haut-Ittre 1 0 0 0 1

La Hestre 1 0 0 0 1

Lillois 1 0 0 0 1

Neufvilles 1 0 0 0 1

Piéton 1 0 0 0 1

Ressaix 1 0 0 0 1

Nombre total de parents concernés par cette question : 139

Nombre total des élèves concernés par cette question : 228
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Voiture A pied Bus - Tec
Ramassage
scolaire

TOTAL

Strépy-Bracquegnies 1 0 0 0 1

St-Vaast 1 0 0 0 1

TOTAL : 212 10 1 5 228
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2.6  Durée du trajet pour se rendre à l'école

Population de base : 228 élève(s)

Voiture A pied Bus - Tec
Ramassage
scolaire

TOTAL

<= à 5 min 53 9 0 0 62

6 à 15 min 111 1 1 5 118

16 à 30 min 41 0 0 0 41

31 min à 1 h 7 0 0 0 7

TOTAL : 212 10 1 5 228
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Durée du trajet pour se rendre à l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 139

Nombre total des élèves concernés par cette question : 228
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2.7  Heure d'arrivée à l'école

Population de base : 228 élève(s)

6.45 7.15 7.30 7.35 7.45 7.50 7.55 8.00 8.05 8.10 8.15 8.20 8.25 8.30 8.35 8.40 8.45 8.50 9.00 TOTAL

Voiture 3 6 4 1 6 8 1 25 5 18 28 54 21 5 2 9 8 7 1 212

A pied 0 0 0 0 0 0 0 3 0 2 0 5 0 0 0 0 0 0 0 10

Bus - Tec 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

Ramassage
scolaire

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 3 0 0 0 0 0 0 5

TOTAL : 3 6 4 1 6 8 1 28 5 20 28 62 24 5 2 9 8 7 1 228
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Heure d'arrivée à l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 139

Nombre total des élèves concernés par cette question : 228
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

2.8.1  Après avoir amené les enfants à l'école, le conducteur rentre-t-il chez lui?

Oui/Non Nb élèves % Nb parents %

Non 143 67.5% 90 69.2%

Oui 69 32.5% 40 30.8%

Total : 212 100.0% 130 100.0%

90

40

Non

Oui

Après avoir amené les enfants à l'école, le conducteur rentre-t-il chez lui?

Population de base : 130 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 130

Nombre total des élèves concernés par cette question : 212
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

2.8.1  Après avoir amené les enfants à l'école, le conducteur rentre-t-il chez lui?

Population de base : 130 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 130

Nombre total des élèves concernés par cette question : 212

a. en relation avec la distance

Non Oui TOTAL

<= à 1 Km 5 5 10

1 à 4 Km 16 12 28

4 à 12 Km 45 16 61

12 à 20 Km 16 3 19

> à 20 Km 8 4 12

TOTAL 90 40 130
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

2.8.2  Si le conducteur n'amenait pas d'enfants à l'école, ferait-il le même chemin ?

Oui/Non Nb élèves % Nb parents %

Non 111 77.6% 69 76.7%

Oui 32 22.4% 21 23.3%

TOTAL : 143 100.0% 90 100.0%

69

21

Non

Oui

Si le conducteur n'amenait pas d'enfants à l'école, ferait-il le
même chemin ?

Population de base : 90 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 90

Nombre total des élèves concernés par cette question : 143
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

Population de base : 130 parent(s)

2.8.3  Taux d'occupation des voitures

Nombre total de parents concernés par cette question : 130

Nombre total des élèves concernés par cette question : 212

Nb élèves % Nb parents %

1 enfant 54 25.5% 54 41.5%

2 enfants 101 47.6% 54 41.5%

3 enfants ou + 57 26.9% 22 16.9%

212 100.0% 130 100.0%

54

54

22

1 enfant

2 enfants

3 enfants ou +

Taux d'occupation des voitures

130 voiture(s) transporte(nt) 228 enfant(s) dont 212
fréquente(nt) cet établissement scolaire.
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2.9  Utilisation de la voiture pour le retour de l'école

2.9.1  Si votre enfant rentre de l'école en voiture, le conducteur vient-il de chez lui?

Nb élèves % Nb parents %

Non 132 61.7% 81 61.8%

Oui 82 38.3% 50 38.2%

Total 214 100.0% 131 100.0%

81

50

Non

Oui

Si votre enfant rentre de l'école en voiture, le conducteur vient-il de chez lui?

Population de base : 131 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 131

Nombre total des élèves concernés par cette question : 214
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2.9  Utilisation de la voiture pour le retour de l'école

Population de base : 131 parent(s)

2.9.2  Taux d'occupation des voitures

Nombre total de parents concernés par cette question : 131

Nombre total des élèves concernés par cette question : 214

Nb élèves/voiture Nb élèves % Nb parents %

1 enfant 54 25.2% 54 41.2%

2 enfants 99 46.3% 53 40.5%

3 enfants ou + 61 28.5% 24 18.3%

Total 214 100.0% 131 100.0%

54

53

24

1 enfant

2 enfants

3 enfants ou +

Taux d'occupation des voitures

131 voiture(s) transporte(nt) 232 enfant(s) dont 214
fréquente(nt) cet établissement scolaire.
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2.10  Existence d'un arrangement

Nb élèves % Nb parents %

Non 199 87.3% 123 88.5%

Oui, à l'aller 3 1.3% 1 0.7%

Oui, à l'aller ET au retour 16 7.0% 10 7.2%

Oui, au retour 10 4.4% 5 3.6%

TOTAL 228 100.0% 139 100.0%

Population de base : 228 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 139

Nombre total des élèves concernés par cette question : 228

199

3

16

10

Non

Oui, à l'aller

Oui, à l'aller ET au retour

Oui, au retour

Existence d'un arrangement
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2.11  Potentiel d'utilisation de la marche à pied pour venir à l'école

2.11.1  Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (+/- 4 Km) et, si votre enfant
ne vient pas à pied, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 54 80.6% 33 80.5%

Oui 13 19.4% 8 19.5%

TOTAL 67 100.0% 41 100.0%

Population de base : 67 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 41

Nombre total des élèves concernés par cette question : 67

54

13

Non

Oui

Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (+/- 4 Km) et, si votre enfant ne vient
pas à pied, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?
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2.11  Potentiel d'utilisation de la marche à pied pour venir à l'école

Population de base : 54 élève(s)

2.11.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation de la marche à pied.

Nombre total de parents concernés par cette question : 33

Nombre total des élèves concernés par cette question : 54

Le total peut être supérieur à 54 étant donné que la question autorise
plusieurs réponses.

Autres Nb élèves Nb parents

Oui 17 10

Trop dangereux Nb élèves Nb parents

Oui 40 25

Manque d'aménagements Nb élèves Nb parents

Oui 18 10
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Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation de la marche à pied.
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2.12  Potentiel d'utilisation du vélo pour venir à l'école

2.12.1  Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (<= à 4 Km) et, si votre enfant
ne vient pas à vélo, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 60 77.9% 36 76.6%

Oui 17 22.1% 11 23.4%

Total : 77 100.0% 47 100.0%

60

17

Non

Oui

Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (<= à 4 Km) et, si votre enfant ne vient
pas à vélo, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

Population de base : 77 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 47

Nombre total des élèves concernés par cette question : 77
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2.12  Potentiel d'utilisation du vélo pour venir à l'école

Population de base : 60 élève(s)

2.12.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du vélo.

Autres Nb enfants Nb parents

Oui 13 9

Trop dangereux Nb enfants Nb parents

Oui 48 28

Manque d'aménagements Nb enfants Nb parents

Oui 24 14

Nombre total de parents concernés par cette question : 36

Nombre total des élèves concernés par cette question : 60

Le total peut être supérieur à 60 étant donné que la question autorise
plusieurs réponses.
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Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du vélo.
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2.13  Connaissance du Transport Scolaire

Nb élèves % Nb parents %

Non 76 33.3% 48 34.5%

Oui 152 66.7% 91 65.5%

Total : 228 100.0% 139 100.0%

Population de base : 228 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 139

Nombre total des élèves concernés par cette question : 228

76

152
Non

Oui

Connaissance du Transport Scolaire



2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.1  Si c'était possible, accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus de
ramassage scolaire organisé via l'école ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 73 32.7% 47 34.3%

Oui 150 67.3% 90 65.7%

Total : 223 100.0% 137 100.0%

Population de base : 223 élève(s)

73

150

Non

Oui

Si c'était possible, accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus de
ramassage scolaire organisé via l'école ?

Nombre total de parents concernés par cette question : 137

Nombre total des élèves concernés par cette question : 223
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 73 élève(s)

Payant Nb élèves Nb parents

Oui 2 2

Manque d'aménagement Nb élèves Nb parents

Oui 1 1

Cela prendrait trop de temps Nb élèves Nb parents

Oui 9 4

Les horaires ne correspondent pas Nb élèves Nb parents

Oui 26 16

Autres Nb élèves Nb parents

Oui 45 30

Le total peut être supérieur à 73 étant donné que la question autorise plusieurs
réponses.

Nombre total de parents concernés par cette question : 47

Nombre total des élèves concernés par cette question : 73
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Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage
scolaire organisé  via l'école.
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 45 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 30

Nombre total des élèves concernés par cette question : 45

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Autres"

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 6 3 9

1 à 4 Km 8 0 8

4 à 12 Km 16 0 16

12 à 20 Km 6 0 6

> à 20 Km 6 0 6

TOTAL 42 3 45

6

3

8

16

6 6

0

2

4

6

8

10

12

14

16

<= à 1 Km 1 à 4 Km 4 à 12 Km 12 à 20 Km > à 20 Km

 A pied
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Rubrique :"Autres"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 9 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 4

Nombre total des élèves concernés par cette question : 9

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"

Voiture TOTAL

1 à 4 Km 2 2

4 à 12 Km 3 3

12 à 20 Km 2 2

> à 20 Km 2 2

TOTAL 9 9
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Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 26 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 16

Nombre total des élèves concernés par cette question : 26

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"

Voiture TOTAL

<= à 1 Km 6 6

1 à 4 Km 7 7

4 à 12 Km 13 13

TOTAL 26 26
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Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

27



2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 1 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 1

Nombre total des élèves concernés par cette question : 1

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Manque d'aménagements"

Voiture TOTAL

4 à 12 Km 1 1

TOTAL 1 1

1

0

1

4 à 12 Km

 Voiture

Rubrique :"Manque d'aménagements"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 2 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 2

Nombre total des élèves concernés par cette question : 2

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Payant"

Voiture A pied TOTAL

1 à 4 Km 0 1 1

4 à 12 Km 1 0 1

TOTAL 1 1 2

1 1

0

0

0

1

1

1

1 à 4 Km 4 à 12 Km

 A pied

 Voiture

Rubrique :"Payant"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.1 Accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus (TEC) ou en train ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 167 73.6% 103 74.6%

Oui 60 26.4% 35 25.4%

Total : 227 100.0% 138 100.0%

Population de base : 227 élève(s)

167

60

Non

Oui

Accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus (TEC) ou en train ?

Nombre total de parents concernés par cette question : 138

Nombre total des élèves concernés par cette question : 227



2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Payant Nb élèves Nb parents

Oui 8 3

Manque d'aménagement Nb élèves Nb parents

Oui 17 10

Cela prendrait trop de temps Nb élèves Nb parents

Oui 27 14

Les horaires ne correspondent pas Nb élèves Nb parents

Oui 29 18

Autres Nb élèves Nb parents

Oui 107 72

Nombre total de parents concernés par cette question : 103

Nombre total des élèves concernés par cette question : 167

Le total peut être supérieur à 167 étant donné que la question autorise
plusieurs réponses.

Population de base : 167 élève(s)
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Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train en fonction de la distance.
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 72

Nombre total des élèves concernés par cette question : 107

Population de base : 107 élève(s)

Rubrique :"Autres"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture A pied
Ramassage
scolaire

TOTAL

<= à 1 Km 11 4 0 15

1 à 4 Km 27 0 2 29

4 à 12 Km 41 0 0 41

12 à 20 Km 13 0 0 13

> à 20 Km 9 0 0 9

TOTAL 101 4 2 107
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Rubrique :"Autres"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 14

Nombre total des élèves concernés par cette question : 27

Population de base : 27 élève(s)

Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture TOTAL

1 à 4 Km 1 1

4 à 12 Km 15 15

12 à 20 Km 4 4

> à 20 Km 7 7

TOTAL 27 27

1

15

4

7

0

2

4

6

8

10

12

14

16

1 à 4 Km 4 à 12 Km 12 à 20 Km > à 20 Km

 Voiture

Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 18

Nombre total des élèves concernés par cette question : 29

Population de base : 29 élève(s)

Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 3 0 3

1 à 4 Km 9 1 10

4 à 12 Km 13 0 13

12 à 20 Km 1 0 1

> à 20 Km 2 0 2

TOTAL 28 1 29
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Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 10

Nombre total des élèves concernés par cette question : 17

Population de base : 17 élève(s)

Rubrique :"Manque d'aménagements"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture TOTAL

1 à 4 Km 2 2

4 à 12 Km 9 9

12 à 20 Km 6 6

TOTAL 17 17
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Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 3

Nombre total des élèves concernés par cette question : 8

Population de base : 8 élève(s)

Rubrique :"Payant"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture TOTAL

1 à 4 Km 6 6

> à 20 Km 2 2

TOTAL 8 8
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Enquête sur la mobilité scolaire pour
la commune de Seneffe

LES RESULTATS

Nombre de questionnaires encodés : 50

Nombre d'élèves concernés par cette enquête : 77

Décembre 2008

Etablissement
Ecole communale de Feluy
Chaussée de Marche, 27b

7181  FELUY
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1. Fiche de l'école

Ci-dessous sont repris les informations générales concernant cet établissement scolaire

2. Comportement de mobilité - les résultats

La procédure d'enquête concerne les parents d'élèves de cet établissement scolaire.
L'enquête s'est déroulée en novembre 2008 et les questionnaires ont été encodés par
l'administration communale de Seneffe.

2.1 Taux de participation

Nombre de questionnaires encodés : 50

Nombre d'élèves concernés par cette enquête : 77

Dénomination complète de l'école Ecole communale de Feluy

Adresse 

Rue et N° Chaussée de Marche, 27b

CP et Localité 7181   Feluy

Type d’enseignement Enseignement fondamental

Site Internet de l’école ecole.feluy@seneffe.be

Directrice, directeur de l’école Annick Jeunehomme

Téléphone 067/87.73.91

GSM 0477/42.95.96

Fax 

Adresse mail a.jeunehomme@seneffe.be

Corps enseignant (nbre) 7

Personnel d’encadrement / technique (nbre) 5

Nombre d’élèves en maternelle 42

Nombre d’élèves en primaire 82

Nombre total de parents d’élèves 90
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2.2  Moyen de transport principal

Nombre total des élèves concernés par cette question : 77

Mode de déplacement Nb élèves % Nb parents %

Voiture 53 68.8% 36 72.0%

A pied 24 31.2% 14 28.0%

TOTAL : 77 100.0% 50 100.0%

53

24

0

10

20

30

40

50

60

Voiture A pied

ALLER

2.2.1  Moyen de transport principal pour venir à l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 50

Population de base : 77 élève(s)

3



2.2  Moyen de transport principal

Mode de déplacement Nb élèves % Nb parents %

Voiture 55 71.4% 37 74.0%

A pied 22 28.6% 13 26.0%

Population de base : 77 100.0% 50 100.0%

55

22
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Voiture A pied

RETOUR

2.2.2  Moyen de transport principal pour le retour de l'école

Population de base : 77 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 50

Nombre total des élèves concernés par cette question : 77
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2.3  Distance entre le domicile et l'école

Population de base : 77 élève(s)

Distance Nb élèves % Nb parents %

<= à 1 Km 32 41.6% 20 40.0%

1 à 4 Km 18 23.4% 12 24.0%

4 à 12 Km 23 29.9% 15 30.0%

12 à 20 Km 4 5.2% 3 6.0%

TOTAL : 77 100.0% 50 100.00 %
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Distance entre le domicile et l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 50

Nombre total des élèves concernés par cette question : 77
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2.4  Rapport entre la distance et le mode de transport

Population de base : 77 élève(s)

<= à 1 Km 1 à 4 Km 4 à 12 Km 12 à 20 Km TOTAL

Voiture 8 18 23 4 53

A pied 24 0 0 0 24

TOTAL : 32 18 23 4 77
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Rapport entre la distance et le mode de transport

Nombre total de parents concernés par cette question : 50

Nombre total des élèves concernés par cette question : 77
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2.5  Origine et mode de transport

Voiture A pied TOTAL

Feluy 27 24 51

Seneffe 9 0 9

Ecaussines 5 0 5

Genappe 2 0 2

Godarville 2 0 2

Manage 2 0 2

Arquennes 1 0 1

Haine-Saint_Paul 1 0 1

Henirpont 1 0 1

La Hestre 1 0 1

Nivelles 1 0 1

Ronquière 1 0 1

TOTAL : 53 24 77

Nombre total de parents concernés par cette question : 50

Nombre total des élèves concernés par cette question : 77
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2.6  Durée du trajet pour se rendre à l'école

Population de base : 77 élève(s)

Voiture A pied TOTAL

<= à 5 min 17 15 32

6 à 15 min 31 9 40

16 à 30 min 5 0 5

TOTAL : 53 24 77
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Nombre total de parents concernés par cette question : 50

Nombre total des élèves concernés par cette question : 77
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2.7  Heure d'arrivée à l'école

Population de base : 77 élève(s)

6.30 7.10 7.15 7.20 7.30 7.50 8.00 8.10 8.15 8.20 8.25 8.30 TOTAL

Voiture 1 2 3 0 3 3 6 2 4 15 13 1 53

A pied 0 0 0 2 1 0 0 1 10 5 5 0 24

TOTAL : 1 2 3 2 4 3 6 3 14 20 18 1 77
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Heure d'arrivée à l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 50

Nombre total des élèves concernés par cette question : 77
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

2.8.1  Après avoir amené les enfants à l'école, le conducteur rentre-t-il chez lui?

Oui/Non Nb élèves % Nb parents %

Non 43 81.1% 29 80.6%

Oui 10 18.9% 7 19.4%

Total : 53 100.0% 36 100.0%

29

7

Non

Oui

Après avoir amené les enfants à l'école, le conducteur rentre-t-il chez lui?

Population de base : 36 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 36

Nombre total des élèves concernés par cette question : 53

10



2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

2.8.1  Après avoir amené les enfants à l'école, le conducteur rentre-t-il chez lui?

Population de base : 36 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 36

Nombre total des élèves concernés par cette question : 53

a. en relation avec la distance

Non Oui TOTAL

<= à 1 Km 6 0 6

1 à 4 Km 9 3 12

4 à 12 Km 12 3 15

12 à 20 Km 2 1 3

TOTAL 29 7 36
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

2.8.2  Si le conducteur n'amenait pas d'enfants à l'école, ferait-il le même chemin ?

Oui/Non Nb élèves % Nb parents %

Non 23 53.5% 17 58.6%

Oui 20 46.5% 12 41.4%

TOTAL : 43 100.0% 29 100.0%

17

12

Non

Oui

Si le conducteur n'amenait pas d'enfants à l'école, ferait-il le
même chemin ?

Population de base : 29 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 29

Nombre total des élèves concernés par cette question : 43
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

Population de base : 36 parent(s)

2.8.3  Taux d'occupation des voitures

Nombre total de parents concernés par cette question : 36

Nombre total des élèves concernés par cette question : 53

Nb élèves % Nb parents %

1 enfant 16 30.2% 16 44.4%

2 enfants 26 49.1% 16 44.4%

3 enfants ou + 11 20.8% 4 11.1%

53 100.0% 36 100.0%

16

16

4

1 enfant

2 enfants

3 enfants ou +

Taux d'occupation des voitures

36 voiture(s) transporte(nt) 60 enfant(s) dont 53
fréquente(nt) cet établissement scolaire.
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2.9  Utilisation de la voiture pour le retour de l'école

2.9.1  Si votre enfant rentre de l'école en voiture, le conducteur vient-il de chez lui?

Nb élèves % Nb parents %

Non 39 70.9% 26 70.3%

Oui 16 29.1% 11 29.7%

Total 55 100.0% 37 100.0%

26

11

Non

Oui

Si votre enfant rentre de l'école en voiture, le conducteur vient-il de chez lui?

Population de base : 37 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 37

Nombre total des élèves concernés par cette question : 55
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2.9  Utilisation de la voiture pour le retour de l'école

Population de base : 37 parent(s)

2.9.2  Taux d'occupation des voitures

Nombre total de parents concernés par cette question : 37

Nombre total des élèves concernés par cette question : 55

Nb élèves/voiture Nb élèves % Nb parents %

1 enfant 17 30.9% 17 45.9%

2 enfants 27 49.1% 16 43.2%

3 enfants ou + 11 20.0% 4 10.8%

Total 55 100.0% 37 100.0%

17

16

4

1 enfant

2 enfants

3 enfants ou +

Taux d'occupation des voitures

37 voiture(s) transporte(nt) 61 enfant(s) dont 55
fréquente(nt) cet établissement scolaire.
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2.10  Existence d'un arrangement

Nb élèves % Nb parents %

Non 66 85.7% 43 86.0%

Oui, à l'aller 3 3.9% 2 4.0%

Oui, à l'aller ET au retour 7 9.1% 4 8.0%

Oui, au retour 1 1.3% 1 2.0%

TOTAL 77 100.0% 50 100.0%

Population de base : 77 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 50

Nombre total des élèves concernés par cette question : 77

66

3

7

1

Non

Oui, à l'aller

Oui, à l'aller ET au retour

Oui, au retour

Existence d'un arrangement
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2.11  Potentiel d'utilisation de la marche à pied pour venir à l'école

2.11.1  Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (+/- 1 Km) et, si votre enfant
ne vient pas à pied, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 25 96.2% 17 94.4%

Oui 1 3.8% 1 5.6%

TOTAL 26 100.0% 18 100.0%

Population de base : 26 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 18

Nombre total des élèves concernés par cette question : 26

25

1

Non

Oui

Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (+/- 1 Km) et, si votre enfant ne vient
pas à pied, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?
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2.11  Potentiel d'utilisation de la marche à pied pour venir à l'école

Population de base : 25 élève(s)

2.11.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation de la marche à pied.

Nombre total de parents concernés par cette question : 17

Nombre total des élèves concernés par cette question : 25

Le total peut être supérieur à 25 étant donné que la question autorise
plusieurs réponses.

Autres Nb élèves Nb parents

Oui 8 5

Trop dangereux Nb élèves Nb parents

Oui 13 10

Manque d'aménagements Nb élèves Nb parents

Oui 7 4
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Autres (1)

Trop dangereux (1)

Manque d'aménagements (1)

Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation de la marche à pied.
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2.12  Potentiel d'utilisation du vélo pour venir à l'école

2.12.1  Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (<= à 4 Km) et, si votre enfant
ne vient pas à vélo, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 37 74.0% 24 75.0%

Oui 13 26.0% 8 25.0%

Total : 50 100.0% 32 100.0%

37

13

Non

Oui

Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (<= à 4 Km) et, si votre enfant ne vient
pas à vélo, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

Population de base : 50 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 32

Nombre total des élèves concernés par cette question : 50
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2.12  Potentiel d'utilisation du vélo pour venir à l'école

Population de base : 37 élève(s)

2.12.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du vélo.

Autres Nb enfants Nb parents

Oui 12 8

Trop dangereux Nb enfants Nb parents

Oui 18 13

Manque d'aménagements Nb enfants Nb parents

Oui 13 7

Nombre total de parents concernés par cette question : 24

Nombre total des élèves concernés par cette question : 37

Le total peut être supérieur à 37 étant donné que la question autorise
plusieurs réponses.
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Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du vélo.
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2.13  Connaissance du Transport Scolaire

Nb élèves % Nb parents %

Non 33 42.9% 21 42.0%

Oui 44 57.1% 29 58.0%

Total : 77 100.0% 50 100.0%

Population de base : 77 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 50

Nombre total des élèves concernés par cette question : 77

33

44

Non

Oui

Connaissance du Transport Scolaire



2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.1  Si c'était possible, accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus de
ramassage scolaire organisé via l'école ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 38 49.4% 24 48.0%

Oui 39 50.6% 26 52.0%

Total : 77 100.0% 50 100.0%

Population de base : 77 élève(s)

38

39

Non

Oui

Si c'était possible, accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus de
ramassage scolaire organisé via l'école ?

Nombre total de parents concernés par cette question : 50

Nombre total des élèves concernés par cette question : 77
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 38 élève(s)

Payant Nb élèves Nb parents

Manque d'aménagement Nb élèves Nb parents

Cela prendrait trop de temps Nb élèves Nb parents

Oui 7 4

Les horaires ne correspondent pas Nb élèves Nb parents

Oui 13 10

Autres Nb élèves Nb parents

Oui 23 13

Le total peut être supérieur à 38 étant donné que la question autorise plusieurs
réponses.

Nombre total de parents concernés par cette question : 24

Nombre total des élèves concernés par cette question : 38
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Autres (3)
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Les horaires ne correspondent pas (3)

Manques d'aménagements (3)

Payant (3)

Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage
scolaire organisé  via l'école.
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 23 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 13

Nombre total des élèves concernés par cette question : 23

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Autres"

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 4 11 15

1 à 4 Km 5 0 5

4 à 12 Km 3 0 3

TOTAL 12 11 23
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 A pied

 Voiture

Rubrique :"Autres"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 7 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 4

Nombre total des élèves concernés par cette question : 7

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"

Voiture TOTAL

1 à 4 Km 4 4

4 à 12 Km 3 3

TOTAL 7 7
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4

5

1 à 4 Km 4 à 12 Km

 Voiture

Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 13 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 10

Nombre total des élèves concernés par cette question : 13

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 2 1 3

1 à 4 Km 7 0 7

4 à 12 Km 2 0 2

12 à 20 Km 1 0 1

TOTAL 12 1 13
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Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.1 Accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus (TEC) ou en train ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 57 74.0% 38 76.0%

Oui 20 26.0% 12 24.0%

Total : 77 100.0% 50 100.0%

Population de base : 77 élève(s)

57

20

Non

Oui

Accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus (TEC) ou en train ?

Nombre total de parents concernés par cette question : 50

Nombre total des élèves concernés par cette question : 77



2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Payant Nb élèves Nb parents

Manque d'aménagement Nb élèves Nb parents

Oui 1 1

Cela prendrait trop de temps Nb élèves Nb parents

Oui 13 9

Les horaires ne correspondent pas Nb élèves Nb parents

Oui 12 8

Autres Nb élèves Nb parents

Oui 44 28

Nombre total de parents concernés par cette question : 38

Nombre total des élèves concernés par cette question : 57

Le total peut être supérieur à 57 étant donné que la question autorise
plusieurs réponses.

Population de base : 57 élève(s)
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Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train en fonction de la distance.
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 28

Nombre total des élèves concernés par cette question : 44

Population de base : 44 élève(s)

Rubrique :"Autres"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 7 13 20

1 à 4 Km 8 0 8

4 à 12 Km 13 0 13

12 à 20 Km 3 0 3

TOTAL 31 13 44
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Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 9

Nombre total des élèves concernés par cette question : 13

Population de base : 13 élève(s)

Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 0 3 3

1 à 4 Km 5 0 5

4 à 12 Km 3 0 3

12 à 20 Km 2 0 2

TOTAL 10 3 13
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Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 8

Nombre total des élèves concernés par cette question : 12

Population de base : 12 élève(s)

Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 0 4 4

1 à 4 Km 5 0 5

4 à 12 Km 2 0 2

12 à 20 Km 1 0 1

TOTAL 8 4 12
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Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 1

Nombre total des élèves concernés par cette question : 1

Population de base : 1 élève(s)

Rubrique :"Manque d'aménagements"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture TOTAL

1 à 4 Km 1 1

TOTAL 1 1

1

0

1

1 à 4 Km

 Voiture

Rubrique :"Manque d'aménagements"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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Enquête sur la mobilité scolaire pour
la commune de Seneffe

LES RESULTATS

Nombre de questionnaires encodés : 41

Nombre d'élèves concernés par cette enquête : 59

Janvier 2009

Etablissement
Ecole Paroissiale

Chaussée de Familleureux, 8
7181  FELUY
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1. Fiche de l'école

Ci-dessous sont repris les informations générales concernant cet établissement scolaire

2. Comportement de mobilité - les résultats

La procédure d'enquête concerne les parents d'élèves de cet établissement scolaire.
L'enquête s'est déroulée en décembre 2008 et les questionnaires ont été encodés par
des membres de cet établissement scolaire.

2.1 Taux de participation

Nombre de questionnaires encodés : 41

Nombre d'élèves concernés par cette enquête : 59

Dénomination complète de l'école Ecole paroissiale de Feluy

Adresse 

Rue et N° Chaussée de Familleureux, 8

CP et Localité 7181   Feluy

Type d’enseignement Primaire et Maternel

Site Internet de l’école 

Directrice, directeur de l’école Caroline Deschuyteneer

Téléphone 067/87.71.40

GSM el.feluy@swing.be

Fax 067/87.71.40

Adresse mail www.elfeluy.be

Corps enseignant (nbre) 14

Personnel d’encadrement / technique (nbre) 2

Nombre d’élèves en maternelle 48

Nombre d’élèves en primaire 57

Nombre total de parents d’élèves 81
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2.2  Moyen de transport principal

Nombre total des élèves concernés par cette question : 59

Mode de déplacement Nb élèves % Nb parents %

Voiture 49 83.1% 33 80.5%

A pied 9 15.3% 7 17.1%

Vélo 1 1.7% 1 2.4%

TOTAL : 59 100.0% 41 100.0%

49

9

1
0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

Voiture A pied Vélo

ALLER

2.2.1  Moyen de transport principal pour venir à l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 41

Population de base : 59 élève(s)
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2.2  Moyen de transport principal

Mode de déplacement Nb élèves % Nb parents %

Voiture 54 91.5% 37 90.2%

A pied 4 6.8% 3 7.3%

Vélo 1 1.7% 1 2.4%

Population de base : 59 100.0% 41 100.0%

54
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RETOUR

2.2.2  Moyen de transport principal pour le retour de l'école

Population de base : 59 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 41

Nombre total des élèves concernés par cette question : 59
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2.3  Distance entre le domicile et l'école

Population de base : 59 élève(s)

Distance Nb élèves % Nb parents %

<= à 1 Km 11 18.6% 9 22.0%

1 à 4 Km 23 39.0% 15 36.6%

4 à 12 Km 19 32.2% 13 31.7%

12 à 20 Km 3 5.1% 2 4.9%

> à 20 Km 3 5.1% 2 4.9%

TOTAL : 59 100.0% 41 100.00 %
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Distance entre le domicile et l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 41

Nombre total des élèves concernés par cette question : 59

5



2.4  Rapport entre la distance et le mode de transport

Population de base : 59 élève(s)

<= à 1 Km 1 à 4 Km 4 à 12 Km 12 à 20 Km > à 20 Km TOTAL

Voiture 2 22 19 3 3 49

A pied 8 1 0 0 0 9

Vélo 1 0 0 0 0 1

TOTAL : 11 23 19 3 3 59
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Rapport entre la distance et le mode de transport

Nombre total de parents concernés par cette question : 41

Nombre total des élèves concernés par cette question : 59
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2.5  Origine et mode de transport

Voiture A pied Vélo TOTAL

Feluy 22 9 1 32

Arquennes 7 0 0 7

Seneffe 6 0 0 6

Ecaussinnes - Lalaing 4 0 0 4

Bois d'Haine 2 0 0 2

Buzet 2 0 0 2

Lillois 2 0 0 2

Besonrieux 1 0 0 1

Ecaussinnes 1 0 0 1

Haine-Saint-Paul 1 0 0 1

Thuin 1 0 0 1

TOTAL : 49 9 1 59

Nombre total de parents concernés par cette question : 41

Nombre total des élèves concernés par cette question : 59
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2.6  Durée du trajet pour se rendre à l'école

Population de base : 59 élève(s)

Voiture A pied Vélo TOTAL

<= à 5 min 20 8 0 28

6 à 15 min 23 1 1 25

16 à 30 min 6 0 0 6

TOTAL : 49 9 1 59

20

23

6

8

1 1

0

5

10

15

20

25

Voiture A pied Vélo

 <= à 5 min

 6 à 15 min

 16 à 30 min
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Nombre total de parents concernés par cette question : 41

Nombre total des élèves concernés par cette question : 59

8



2.7  Heure d'arrivée à l'école

Population de base : 59 élève(s)

7.00 7.15 7.30 7.40 7.50 8.00 8.10 8.15 8.20 8.25 8.30 8.35 8.40 8.45 TOTAL

Voiture 3 2 2 1 2 2 2 7 9 10 3 1 5 0 49

A pied 0 0 0 0 0 0 0 3 1 3 1 0 0 1 9

Vélo 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

TOTAL : 3 2 2 1 2 2 2 11 10 13 4 1 5 1 59
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Heure d'arrivée à l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 41

Nombre total des élèves concernés par cette question : 59
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

2.8.1  Après avoir amené les enfants à l'école, le conducteur rentre-t-il chez lui?

Oui/Non Nb élèves % Nb parents %

Non 34 69.4% 24 72.7%

Oui 15 30.6% 9 27.3%

Total : 49 100.0% 33 100.0%

24

9

Non

Oui

Après avoir amené les enfants à l'école, le conducteur rentre-t-il chez lui?

Population de base : 33 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 33

Nombre total des élèves concernés par cette question : 49
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

2.8.1  Après avoir amené les enfants à l'école, le conducteur rentre-t-il chez lui?

Population de base : 33 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 33

Nombre total des élèves concernés par cette question : 49

a. en relation avec la distance

Non Oui TOTAL

<= à 1 Km 2 0 2

1 à 4 Km 11 3 14

4 à 12 Km 9 4 13

12 à 20 Km 2 0 2

> à 20 Km 0 2 2

TOTAL 24 9 33
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

2.8.2  Si le conducteur n'amenait pas d'enfants à l'école, ferait-il le même chemin ?

Oui/Non Nb élèves % Nb parents %

Non 30 88.2% 21 87.5%

Oui 4 11.8% 3 12.5%

TOTAL : 34 100.0% 24 100.0%

21

3

Non

Oui

Si le conducteur n'amenait pas d'enfants à l'école, ferait-il le
même chemin ?

Population de base : 24 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 24

Nombre total des élèves concernés par cette question : 34
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

Population de base : 33 parent(s)

2.8.3  Taux d'occupation des voitures

Nombre total de parents concernés par cette question : 33

Nombre total des élèves concernés par cette question : 49

Nb élèves % Nb parents %

1 enfant 13 26.5% 13 39.4%

2 enfants 24 49.0% 15 45.5%

3 enfants ou + 12 24.5% 5 15.2%

49 100.0% 33 100.0%

13

15

5

1 enfant

2 enfants

3 enfants ou +

Taux d'occupation des voitures

33 voiture(s) transporte(nt) 58 enfant(s) dont 49
fréquente(nt) cet établissement scolaire.
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2.9  Utilisation de la voiture pour le retour de l'école

2.9.1  Si votre enfant rentre de l'école en voiture, le conducteur vient-il de chez lui?

Nb élèves % Nb parents %

Non 23 42.6% 19 51.4%

Oui 31 57.4% 18 48.6%

Total 54 100.0% 37 100.0%

19

18

Non

Oui

Si votre enfant rentre de l'école en voiture, le conducteur vient-il de chez lui?

Population de base : 37 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 37

Nombre total des élèves concernés par cette question : 54
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2.9  Utilisation de la voiture pour le retour de l'école

Population de base : 37 parent(s)

2.9.2  Taux d'occupation des voitures

Nombre total de parents concernés par cette question : 37

Nombre total des élèves concernés par cette question : 54

Nb élèves/voiture Nb élèves % Nb parents %

1 enfant 16 29.6% 16 43.2%

2 enfants 28 51.9% 17 45.9%

3 enfants ou + 10 18.5% 4 10.8%

Total 54 100.0% 37 100.0%

16

17

4

1 enfant

2 enfants

3 enfants ou +

Taux d'occupation des voitures

37 voiture(s) transporte(nt) 62 enfant(s) dont 54
fréquente(nt) cet établissement scolaire.
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2.10  Existence d'un arrangement

Nb élèves % Nb parents %

Non 51 86.4% 35 85.4%

Oui, à l'aller ET au retour 5 8.5% 4 9.8%

Oui, au retour 3 5.1% 2 4.9%

TOTAL 59 100.0% 41 100.0%

Population de base : 59 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 41

Nombre total des élèves concernés par cette question : 59

51
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Oui, à l'aller ET au retour

Oui, au retour

Existence d'un arrangement
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2.11  Potentiel d'utilisation de la marche à pied pour venir à l'école

2.11.1  Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (+/- 4 Km) et, si votre enfant
ne vient pas à pied, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 18 72.0% 12 70.6%

Oui 7 28.0% 5 29.4%

TOTAL 25 100.0% 17 100.0%

Population de base : 25 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 17

Nombre total des élèves concernés par cette question : 25

18

7

Non

Oui

Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (+/- 4 Km) et, si votre enfant ne
vient pas à pied, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?
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2.11  Potentiel d'utilisation de la marche à pied pour venir à l'école

Population de base : 18 élève(s)

2.11.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation de la marche à pied.

Nombre total de parents concernés par cette question : 12

Nombre total des élèves concernés par cette question : 18

Le total peut être supérieur à 18 étant donné que la question autorise
plusieurs réponses.

Autres Nb élèves Nb parents

Oui 9 6

Trop dangereux Nb élèves Nb parents

Oui 12 7

Manque d'aménagements Nb élèves Nb parents

Oui 7 4
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Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation de la marche à pied.
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2.12  Potentiel d'utilisation du vélo pour venir à l'école

2.12.1  Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (<= à 4 Km) et, si votre enfant
ne vient pas à vélo, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 23 69.7% 15 65.2%

Oui 10 30.3% 8 34.8%

Total : 33 100.0% 23 100.0%

23

10

Non

Oui

Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (<= à 4 Km) et, si votre enfant ne
vient pas à vélo, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

Population de base : 33 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 23

Nombre total des élèves concernés par cette question : 33
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2.12  Potentiel d'utilisation du vélo pour venir à l'école

Population de base : 23 élève(s)

2.12.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du vélo.

Autres Nb enfants Nb parents

Oui 9 7

Trop dangereux Nb enfants Nb parents

Oui 13 8

Manque d'aménagements Nb enfants Nb parents

Oui 10 6

Nombre total de parents concernés par cette question : 15

Nombre total des élèves concernés par cette question : 23

Le total peut être supérieur à 23 étant donné que la question autorise
plusieurs réponses.
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Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du vélo.
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2.13  Connaissance du Transport Scolaire

Nb élèves % Nb parents %

Non 40 67.8% 27 65.9%

Oui 19 32.2% 14 34.1%

Total : 59 100.0% 41 100.0%

Population de base : 59 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 41

Nombre total des élèves concernés par cette question : 59

40

19

Non

Oui

Connaissance du Transport Scolaire



2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.1  Si c'était possible, accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus de
ramassage scolaire organisé via l'école ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 27 45.8% 19 46.3%

Oui 32 54.2% 22 53.7%

Total : 59 100.0% 41 100.0%

Population de base : 59 élève(s)

27

32

Non

Oui

Si c'était possible, accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus de
ramassage scolaire organisé via l'école ?

Nombre total de parents concernés par cette question : 41

Nombre total des élèves concernés par cette question : 59
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 27 élève(s)

Payant Nb élèves Nb parents

Oui 1 1

Manque d'aménagement Nb élèves Nb parents

Oui 2 2

Cela prendrait trop de temps Nb élèves Nb parents

Oui 12 8

Les horaires ne correspondent pas Nb élèves Nb parents

Oui 7 6

Autres Nb élèves Nb parents

Oui 14 9

Le total peut être supérieur à 27 étant donné que la question autorise plusieurs
réponses.

Nombre total de parents concernés par cette question : 19

Nombre total des élèves concernés par cette question : 27
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Les horaires ne correspondent pas (3)

Manques d'aménagements (3)

Payant (3)

Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage
scolaire organisé  via l'école.
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 14 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 9

Nombre total des élèves concernés par cette question : 14

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Autres"

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 0 1 1

1 à 4 Km 7 1 8

4 à 12 Km 5 0 5

TOTAL 12 2 14
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 A pied

 Voiture

Rubrique :"Autres"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 12 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 8

Nombre total des élèves concernés par cette question : 12

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"

Voiture TOTAL

<= à 1 Km 1 1

1 à 4 Km 5 5

4 à 12 Km 3 3

> à 20 Km 3 3

TOTAL 12 12
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Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 7 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 6

Nombre total des élèves concernés par cette question : 7

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"

Voiture TOTAL

<= à 1 Km 1 1

1 à 4 Km 3 3

4 à 12 Km 2 2

12 à 20 Km 1 1

TOTAL 7 7
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Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 2 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 2

Nombre total des élèves concernés par cette question : 2

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Manque d'aménagements"

Voiture TOTAL

1 à 4 Km 1 1

4 à 12 Km 1 1

TOTAL 2 2

1 1

0

1

1 à 4 Km 4 à 12 Km

 Voiture

Rubrique :"Manque d'aménagements"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 1 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 1

Nombre total des élèves concernés par cette question : 1

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Payant"

Voiture TOTAL

1 à 4 Km 1 1

TOTAL 1 1

1

0

0

0

1

1

1

1 à 4 Km

 Voiture

Rubrique :"Payant"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.1 Accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus (TEC) ou en train ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 48 81.4% 33 80.5%

Oui 11 18.6% 8 19.5%

Total : 59 100.0% 41 100.0%

Population de base : 59 élève(s)

48

11

Non

Oui

Accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus (TEC) ou en train ?

Nombre total de parents concernés par cette question : 41

Nombre total des élèves concernés par cette question : 59



2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Payant Nb élèves Nb parents

Manque d'aménagement Nb élèves Nb parents

Oui 6 3

Cela prendrait trop de temps Nb élèves Nb parents

Oui 10 6

Les horaires ne correspondent pas Nb élèves Nb parents

Oui 13 9

Autres Nb élèves Nb parents

Oui 27 20

Nombre total de parents concernés par cette question : 33

Nombre total des élèves concernés par cette question : 48

Le total peut être supérieur à 48 étant donné que la question autorise
plusieurs réponses.

Population de base : 48 élève(s)
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Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train en fonction de la distance.
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 20

Nombre total des élèves concernés par cette question : 27

Population de base : 27 élève(s)

Rubrique :"Autres"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 1 3 4

1 à 4 Km 11 1 12

4 à 12 Km 6 0 6

12 à 20 Km 3 0 3

> à 20 Km 2 0 2

TOTAL 23 4 27
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Rubrique :"Autres"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 6

Nombre total des élèves concernés par cette question : 10

Population de base : 10 élève(s)

Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture TOTAL

<= à 1 Km 1 1

1 à 4 Km 3 3

4 à 12 Km 5 5

> à 20 Km 1 1

TOTAL 10 10
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Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 9

Nombre total des élèves concernés par cette question : 13

Population de base : 13 élève(s)

Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 1 2 3

1 à 4 Km 4 0 4

4 à 12 Km 6 0 6

TOTAL 11 2 13
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Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 3

Nombre total des élèves concernés par cette question : 6

Population de base : 6 élève(s)

Rubrique :"Manque d'aménagements"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture TOTAL

1 à 4 Km 4 4

4 à 12 Km 2 2

TOTAL 6 6
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Enquête sur la mobilité scolaire pour
la commune de Seneffe

LES RESULTATS

Nombre de questionnaires encodés : 60

Nombre d'élèves concernés par cette enquête : 94

Janvier 2009

Etablissement
Ecole communale de Petit-Roeulx

Place du Village, 3
7181

PETIT-ROEULX-LEZ-NIVELLES
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1. Fiche de l'école

Ci-dessous sont repris les informations générales concernant cet établissement scolaire

2. Comportement de mobilité - les résultats

La procédure d'enquête concerne les parents d'élèves de cet établissement scolaire.
L'enquête s'est déroulée en décembre 2008 et les questionnaires ont été encodés par
l'administration communale de Seneffe.

2.1 Taux de participation

Nombre de questionnaires encodés : 60

Nombre d'élèves concernés par cette enquête : 94

Dénomination complète de l'école Ecole communale de Petit-Roeulx

Adresse 

Rue et N° Place du Village, 3

CP et Localité 7181   Petit-Roeulx-lez-Nivelles

Type d’enseignement Fondamental

Site Internet de l’école 

Directrice, directeur de l’école Annick Jeunehomme

Téléphone 067/87.82.51.

GSM 0477/42.95.96

Fax 

Adresse mail ecole.ptrln@seneffe.be

Corps enseignant (nbre) 7

Personnel d’encadrement / technique (nbre) 5

Nombre d’élèves en maternelle 51

Nombre d’élèves en primaire 82

Nombre total de parents d’élèves 90
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2.2  Moyen de transport principal

Nombre total des élèves concernés par cette question : 94

Mode de déplacement Nb élèves % Nb parents %

Voiture 91 96.8% 57 95.0%

A pied 2 2.1% 2 3.3%

Vélo 1 1.1% 1 1.7%

TOTAL : 94 100.0% 60 100.0%

91

2 1
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Voiture A pied Vélo

ALLER

2.2.1  Moyen de transport principal pour venir à l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 60

Population de base : 94 élève(s)
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2.2  Moyen de transport principal

Mode de déplacement Nb élèves % Nb parents %

Voiture 91 96.8% 57 95.0%

A pied 2 2.1% 2 3.3%

Vélo 1 1.1% 1 1.7%

Population de base : 94 100.0% 60 100.0%

91
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Voiture A pied Vélo

RETOUR

2.2.2  Moyen de transport principal pour le retour de l'école

Population de base : 94 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 60

Nombre total des élèves concernés par cette question : 94

4



2.3  Distance entre le domicile et l'école

Population de base : 94 élève(s)

Distance Nb élèves % Nb parents %

<= à 1 Km 15 16.0% 10 16.7%

1 à 4 Km 29 30.9% 17 28.3%

4 à 12 Km 42 44.7% 28 46.7%

12 à 20 Km 8 8.5% 5 8.3%

TOTAL : 94 100.0% 60 100.00 %
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Distance entre le domicile et l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 60

Nombre total des élèves concernés par cette question : 94
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2.4  Rapport entre la distance et le mode de transport

Population de base : 94 élève(s)

<= à 1 Km 1 à 4 Km 4 à 12 Km 12 à 20 Km TOTAL

Voiture 12 29 42 8 91

A pied 2 0 0 0 2

Vélo 1 0 0 0 1

TOTAL : 15 29 42 8 94
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Rapport entre la distance et le mode de transport

Nombre total de parents concernés par cette question : 60

Nombre total des élèves concernés par cette question : 94
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2.5  Origine et mode de transport

Voiture A pied Vélo TOTAL

Petit-Roeulx-lez-Nivelles 18 2 1 21

Seneffe 20 0 0 20

Obaix 9 0 0 9

Arquennes 6 0 0 6

Buzet 6 0 0 6

Nivelles 5 0 0 5

Feluy 4 0 0 4

Lillois 3 0 0 3

Mignault 3 0 0 3

Rosseignies 3 0 0 3

Courcelles 2 0 0 2

Manage 2 0 0 2

Morlanwelz 2 0 0 2

Thines 2 0 0 2

Vieux-Genappe 2 0 0 2

Bellecourt 1 0 0 1

Ecaussinnes 1 0 0 1

Houtain-le-Val 1 0 0 1

Luttre 1 0 0 1

TOTAL : 91 2 1 94

Nombre total de parents concernés par cette question : 60

Nombre total des élèves concernés par cette question : 94
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2.6  Durée du trajet pour se rendre à l'école

Population de base : 94 élève(s)

Voiture A pied Vélo TOTAL

<= à 5 min 33 1 1 35

6 à 15 min 47 1 0 48

16 à 30 min 11 0 0 11

TOTAL : 91 2 1 94
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Durée du trajet pour se rendre à l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 60

Nombre total des élèves concernés par cette question : 94
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2.7  Heure d'arrivée à l'école

Population de base : 94 élève(s)

7.20 7.30 7.45 8.00 8.05 8.10 8.15 8.20 8.25 8.30 TOTAL

Voiture 2 4 3 11 3 2 16 16 17 17 91

A pied 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2

Vélo 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

TOTAL : 2 4 3 11 3 2 16 17 19 17 94
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Heure d'arrivée à l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 60

Nombre total des élèves concernés par cette question : 94
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

2.8.1  Après avoir amené les enfants à l'école, le conducteur rentre-t-il chez lui?

Oui/Non Nb élèves % Nb parents %

Non 71 78.0% 44 77.2%

Oui 20 22.0% 13 22.8%

Total : 91 100.0% 57 100.0%

44

13

Non

Oui

Après avoir amené les enfants à l'école, le conducteur rentre-t-il chez lui?

Population de base : 57 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 57

Nombre total des élèves concernés par cette question : 91
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

2.8.1  Après avoir amené les enfants à l'école, le conducteur rentre-t-il chez lui?

Population de base : 57 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 57

Nombre total des élèves concernés par cette question : 91

a. en relation avec la distance

Non Oui TOTAL

<= à 1 Km 6 1 7

1 à 4 Km 11 6 17

4 à 12 Km 22 6 28

12 à 20 Km 5 0 5

TOTAL 44 13 57
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En relation avec la distance ...
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

2.8.2  Si le conducteur n'amenait pas d'enfants à l'école, ferait-il le même chemin ?

Oui/Non Nb élèves % Nb parents %

Non 42 59.2% 26 59.1%

Oui 29 40.8% 18 40.9%

TOTAL : 71 100.0% 44 100.0%

26

18

Non

Oui

Si le conducteur n'amenait pas d'enfants à l'école, ferait-il le
même chemin ?

Population de base : 44 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 44

Nombre total des élèves concernés par cette question : 71
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

Population de base : 57 parent(s)

2.8.3  Taux d'occupation des voitures

Nombre total de parents concernés par cette question : 57

Nombre total des élèves concernés par cette question : 91

Nb élèves % Nb parents %

1 enfant 15 16.5% 15 26.3%

2 enfants 51 56.0% 29 50.9%

3 enfants ou + 25 27.5% 13 22.8%

91 100.0% 57 100.0%

15

29

13

1 enfant

2 enfants

3 enfants ou +

Taux d'occupation des voitures

57 voiture(s) transporte(nt) 112 enfant(s) dont 91
fréquente(nt) cet établissement scolaire.
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2.9  Utilisation de la voiture pour le retour de l'école

2.9.1  Si votre enfant rentre de l'école en voiture, le conducteur vient-il de chez lui?

Nb élèves % Nb parents %

Non 67 73.6% 40 70.2%

Oui 24 26.4% 17 29.8%

Total 91 100.0% 57 100.0%

40

17

Non

Oui

Si votre enfant rentre de l'école en voiture, le conducteur vient-il de chez lui?

Population de base : 57 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 57

Nombre total des élèves concernés par cette question : 91
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2.9  Utilisation de la voiture pour le retour de l'école

Population de base : 57 parent(s)

2.9.2  Taux d'occupation des voitures

Nombre total de parents concernés par cette question : 57

Nombre total des élèves concernés par cette question : 91

Nb élèves/voiture Nb élèves % Nb parents %

1 enfant 18 19.8% 18 31.6%

2 enfants 49 53.8% 28 49.1%

3 enfants ou + 24 26.4% 11 19.3%

Total 91 100.0% 57 100.0%

18

28

11

1 enfant

2 enfants

3 enfants ou +

Taux d'occupation des voitures

57 voiture(s) transporte(nt) 107 enfant(s) dont 91
fréquente(nt) cet établissement scolaire.
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2.10  Existence d'un arrangement

Nb élèves % Nb parents %

Non 87 92.6% 55 91.7%

Oui, à l'aller 1 1.1% 1 1.7%

Oui, à l'aller ET au retour 6 6.4% 4 6.7%

TOTAL 94 100.0% 60 100.0%

Population de base : 94 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 60

Nombre total des élèves concernés par cette question : 94

87

1
6

Non

Oui, à l'aller

Oui, à l'aller ET au retour

Existence d'un arrangement
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2.11  Potentiel d'utilisation de la marche à pied pour venir à l'école

2.11.1  Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (+/- 4 Km) et, si votre enfant
ne vient pas à pied, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 30 71.4% 18 72.0%

Oui 12 28.6% 7 28.0%

TOTAL 42 100.0% 25 100.0%

Population de base : 42 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 25

Nombre total des élèves concernés par cette question : 42

30

12

Non

Oui

Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (+/- 4 Km) et, si votre enfant ne vient
pas à pied, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?
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2.11  Potentiel d'utilisation de la marche à pied pour venir à l'école

Population de base : 30 élève(s)

2.11.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation de la marche à pied.

Nombre total de parents concernés par cette question : 18

Nombre total des élèves concernés par cette question : 30

Le total peut être supérieur à 30 étant donné que la question autorise
plusieurs réponses.

Autres Nb élèves Nb parents

Oui 6 4

Trop dangereux Nb élèves Nb parents

Oui 25 14

Manque d'aménagements Nb élèves Nb parents

Oui 18 11
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Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation de la marche à pied.
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2.12  Potentiel d'utilisation du vélo pour venir à l'école

2.12.1  Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (<= à 4 Km) et, si votre enfant
ne vient pas à vélo, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 32 74.4% 20 76.9%

Oui 11 25.6% 6 23.1%

Total : 43 100.0% 26 100.0%

32

11

Non

Oui

Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (<= à 4 Km) et, si votre enfant ne vient
pas à vélo, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

Population de base : 43 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 26

Nombre total des élèves concernés par cette question : 43
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2.12  Potentiel d'utilisation du vélo pour venir à l'école

Population de base : 32 élève(s)

2.12.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du vélo.

Autres Nb enfants Nb parents

Oui 6 4

Trop dangereux Nb enfants Nb parents

Oui 27 16

Manque d'aménagements Nb enfants Nb parents

Oui 22 14

Nombre total de parents concernés par cette question : 20

Nombre total des élèves concernés par cette question : 32

Le total peut être supérieur à 32 étant donné que la question autorise
plusieurs réponses.
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Autres (2)

Trop dangereux (2)

Manque d'aménagements (2)

Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du vélo.
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2.13  Connaissance du Transport Scolaire

Nb élèves % Nb parents %

Non 47 50.0% 31 51.7%

Oui 47 50.0% 29 48.3%

Total : 94 100.0% 60 100.0%

Population de base : 94 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 60

Nombre total des élèves concernés par cette question : 94

47

47

Non

Oui

Connaissance du Transport Scolaire



2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.1  Si c'était possible, accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus de
ramassage scolaire organisé via l'école ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 35 37.2% 22 36.7%

Oui 59 62.8% 38 63.3%

Total : 94 100.0% 60 100.0%

Population de base : 94 élève(s)

35

59

Non

Oui

Si c'était possible, accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus de
ramassage scolaire organisé via l'école ?

Nombre total de parents concernés par cette question : 60

Nombre total des élèves concernés par cette question : 94
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 35 élève(s)

Payant Nb élèves Nb parents

Oui 3 2

Manque d'aménagement Nb élèves Nb parents

Cela prendrait trop de temps Nb élèves Nb parents

Oui 9 5

Les horaires ne correspondent pas Nb élèves Nb parents

Oui 8 5

Autres Nb élèves Nb parents

Oui 25 16

Le total peut être supérieur à 35 étant donné que la question autorise plusieurs
réponses.

Nombre total de parents concernés par cette question : 22

Nombre total des élèves concernés par cette question : 35
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Autres (3)

Cela prendrait trop de temps (3)

Les horaires ne correspondent pas (3)

Manques d'aménagements (3)

Payant (3)

Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage
scolaire organisé  via l'école.
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 25 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 16

Nombre total des élèves concernés par cette question : 25

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Autres"

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 9 1 10

1 à 4 Km 1 0 1

4 à 12 Km 8 0 8

12 à 20 Km 6 0 6

TOTAL 24 1 25
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<= à 1 Km 1 à 4 Km 4 à 12 Km 12 à 20 Km

 A pied

 Voiture

Rubrique :"Autres"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 9 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 5

Nombre total des élèves concernés par cette question : 9

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"

Voiture TOTAL

<= à 1 Km 2 2

1 à 4 Km 7 7

TOTAL 9 9
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Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 8 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 5

Nombre total des élèves concernés par cette question : 8

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"

Voiture TOTAL

1 à 4 Km 6 6

4 à 12 Km 2 2

TOTAL 8 8

6
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4
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7

1 à 4 Km 4 à 12 Km

 Voiture

Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 3 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 2

Nombre total des élèves concernés par cette question : 3

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Payant"

Voiture TOTAL

<= à 1 Km 1 1

1 à 4 Km 2 2

TOTAL 3 3

1

2

0
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1
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3

<= à 1 Km 1 à 4 Km

 Voiture

Rubrique :"Payant"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.1 Accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus (TEC) ou en train ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 71 75.5% 44 73.3%

Oui 23 24.5% 16 26.7%

Total : 94 100.0% 60 100.0%

Population de base : 94 élève(s)

71

23

Non

Oui

Accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus (TEC) ou en train ?

Nombre total de parents concernés par cette question : 60

Nombre total des élèves concernés par cette question : 94



2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Payant Nb élèves Nb parents

Oui 2 2

Manque d'aménagement Nb élèves Nb parents

Oui 6 5

Cela prendrait trop de temps Nb élèves Nb parents

Oui 11 7

Les horaires ne correspondent pas Nb élèves Nb parents

Oui 15 9

Autres Nb élèves Nb parents

Oui 49 30

Nombre total de parents concernés par cette question : 44

Nombre total des élèves concernés par cette question : 71

Le total peut être supérieur à 71 étant donné que la question autorise
plusieurs réponses.

Population de base : 71 élève(s)
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Payant (4)

Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train en fonction de la distance.
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 30

Nombre total des élèves concernés par cette question : 49

Population de base : 49 élève(s)

Rubrique :"Autres"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture Vélo TOTAL

<= à 1 Km 9 1 10

1 à 4 Km 13 0 13

4 à 12 Km 19 0 19

12 à 20 Km 7 0 7

TOTAL 48 1 49
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Rubrique :"Autres"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 7

Nombre total des élèves concernés par cette question : 11

Population de base : 11 élève(s)

Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture TOTAL

<= à 1 Km 2 2

1 à 4 Km 6 6

4 à 12 Km 3 3

TOTAL 11 11
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Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 9

Nombre total des élèves concernés par cette question : 15

Population de base : 15 élève(s)

Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture TOTAL

1 à 4 Km 9 9

4 à 12 Km 6 6

TOTAL 15 15
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Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 5

Nombre total des élèves concernés par cette question : 6

Population de base : 6 élève(s)

Rubrique :"Manque d'aménagements"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 0 1 1

4 à 12 Km 5 0 5

TOTAL 5 1 6
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Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 2

Nombre total des élèves concernés par cette question : 2

Population de base : 2 élève(s)

Rubrique :"Payant"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture TOTAL

1 à 4 Km 1 1

4 à 12 Km 1 1

TOTAL 2 2

1 1

0

1

1 à 4 Km 4 à 12 Km

 Voiture

Rubrique :"Payant"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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Enquête sur la mobilité scolaire pour
la commune de Seneffe

LES RESULTATS

Nombre de questionnaires encodés : 53

Nombre d'élèves concernés par cette enquête : 87

Janvier 2009

Etablissement
Ecole communale de Seneffe

Implantation "Les Marronniers"
Rue de Buisseret, 19

7180  SENEFFE

1



1. Fiche de l'école

Ci-dessous sont repris les informations générales concernant cet établissement scolaire

2. Comportement de mobilité - les résultats

La procédure d'enquête concerne les parents d'élèves de cet établissement scolaire.
L'enquête s'est déroulée en décembre 2008 et les questionnaires ont été encodés par
des membres de cet établissement scolaire.

2.1 Taux de participation

Nombre de questionnaires encodés : 53

Nombre d'élèves concernés par cette enquête : 87

Dénomination complète de l'école Ecole communame de Seneffe -- 

Implantation "Les Marronniers"

Adresse 

Rue et N° Rue de Buisseret, 19

CP et Localité 7180   Seneffe

Type d’enseignement Primaire et Maternel

Site Internet de l’école 

Directrice, directeur de l’école Jean-Noël Bellière

Téléphone 064/54.83.44

GSM 0474/92.86.11

Fax 064/77.25.09

Adresse mail ec.seneffe@seneffe.be

Corps enseignant (nbre) 18

Personnel d’encadrement / technique (nbre) 6

Nombre d’élèves en maternelle 43

Nombre d’élèves en primaire 85

Nombre total de parents d’élèves 85
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2.2  Moyen de transport principal

Nombre total des élèves concernés par cette question : 87

Mode de déplacement Nb élèves % Nb parents %

Voiture 56 64.4% 35 66.0%

A pied 25 28.7% 14 26.4%

Bus - Tec 1 1.1% 1 1.9%

Ramassage scolaire 5 5.7% 3 5.7%

TOTAL : 87 100.0% 53 100.0%

56
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Voiture A pied Bus - Tec Ramassage scolaire

ALLER

2.2.1  Moyen de transport principal pour venir à l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 53

Population de base : 87 élève(s)
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2.2  Moyen de transport principal

Mode de déplacement Nb élèves % Nb parents %

Voiture 56 64.4% 35 66.0%

A pied 25 28.7% 14 26.4%

Bus - Tec 1 1.1% 1 1.9%

Ramassage scolaire 5 5.7% 3 5.7%

Population de base : 87 100.0% 53 100.0%

56
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Voiture A pied Bus - Tec Ramassage scolaire

RETOUR

2.2.2  Moyen de transport principal pour le retour de l'école

Population de base : 87 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 53

Nombre total des élèves concernés par cette question : 87
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2.3  Distance entre le domicile et l'école

Population de base : 87 élève(s)

Distance Nb élèves % Nb parents %

<= à 1 Km 24 27.6% 13 24.5%

1 à 4 Km 36 41.4% 24 45.3%

4 à 12 Km 18 20.7% 9 17.0%

12 à 20 Km 5 5.7% 5 9.4%

> à 20 Km 4 4.6% 2 3.8%

TOTAL : 87 100.0% 53 100.00 %
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Distance entre le domicile et l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 53

Nombre total des élèves concernés par cette question : 87
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2.4  Rapport entre la distance et le mode de transport

Population de base : 87 élève(s)

<= à 1 Km 1 à 4 Km 4 à 12 Km 12 à 20 Km > à 20 Km TOTAL

Voiture 6 23 18 5 4 56

A pied 18 7 0 0 0 25

Bus - Tec 0 1 0 0 0 1

Ramassage scolaire 0 5 0 0 0 5

TOTAL : 24 36 18 5 4 87
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Rapport entre la distance et le mode de transport

Nombre total de parents concernés par cette question : 53

Nombre total des élèves concernés par cette question : 87
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2.5  Origine et mode de transport

Voiture A pied Bus - Tec
Ramassage
scolaire

TOTAL

Seneffe 28 25 0 2 55

Familleureux 2 0 1 3 6

Manage 4 0 0 0 4

Houdeng - Goegnies 3 0 0 0 3

Bois d'Haine 2 0 0 0 2

Chimay 2 0 0 0 2

Ecaussines 2 0 0 0 2

La Hestre 2 0 0 0 2

Montigny-le-Tilleul 2 0 0 0 2

Morlanwelz 2 0 0 0 2

Arquennes 1 0 0 0 1

Braine-le-Comte 1 0 0 0 1

Carnières 1 0 0 0 1

Fayt-lez-Manage 1 0 0 0 1

Godarville 1 0 0 0 1

Haine-Saint-Pierre 1 0 0 0 1

Maurage 1 0 0 0 1

TOTAL : 56 25 1 5 87

Nombre total de parents concernés par cette question : 53

Nombre total des élèves concernés par cette question : 87
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2.6  Durée du trajet pour se rendre à l'école

Population de base : 87 élève(s)

Voiture A pied Bus - Tec
Ramassage
scolaire

TOTAL

<= à 5 min 21 7 1 2 31

6 à 15 min 27 14 0 2 43

16 à 30 min 6 4 0 1 11

31 min à 1 h 2 0 0 0 2

TOTAL : 56 25 1 5 87
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 6 à 15 min
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 31 min à 1 h

Durée du trajet pour se rendre à l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 53

Nombre total des élèves concernés par cette question : 87
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2.7  Heure d'arrivée à l'école

Population de base : 87 élève(s)

7.00 7.05 7.15 7.20 7.30 7.40 7.45 7.50 7.55 8.00 8.05 8.10 8.15 8.20 8.25 8.30 TOTAL

Voiture 2 2 1 1 2 0 2 1 2 8 1 3 10 7 10 4 56

A pied 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 1 5 4 7 0 25

Bus - Tec 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1

Ramassage
scolaire

0 0 0 0 0 3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 5

TOTAL : 2 2 1 1 2 3 2 1 2 19 1 4 15 11 17 4 87
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Heure d'arrivée à l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 53

Nombre total des élèves concernés par cette question : 87

9



2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

2.8.1  Après avoir amené les enfants à l'école, le conducteur rentre-t-il chez lui?

Oui/Non Nb élèves % Nb parents %

Non 32 57.1% 23 65.7%

Oui 24 42.9% 12 34.3%

Total : 56 100.0% 35 100.0%

23

12

Non

Oui

Après avoir amené les enfants à l'école, le conducteur rentre-t-il chez lui?

Population de base : 35 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 35

Nombre total des élèves concernés par cette question : 56
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

2.8.1  Après avoir amené les enfants à l'école, le conducteur rentre-t-il chez lui?

Population de base : 35 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 35

Nombre total des élèves concernés par cette question : 56

a. en relation avec la distance

Non Oui TOTAL

<= à 1 Km 3 1 4

1 à 4 Km 8 7 15

4 à 12 Km 5 4 9

12 à 20 Km 5 0 5

> à 20 Km 2 0 2

TOTAL 23 12 35
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En relation avec la distance ...
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

2.8.2  Si le conducteur n'amenait pas d'enfants à l'école, ferait-il le même chemin ?

Oui/Non Nb élèves % Nb parents %

Non 14 43.8% 10 43.5%

Oui 18 56.3% 13 56.5%

TOTAL : 32 100.0% 23 100.0%

10

13

Non

Oui

Si le conducteur n'amenait pas d'enfants à l'école, ferait-il le
même chemin ?

Population de base : 23 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 23

Nombre total des élèves concernés par cette question : 32
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

Population de base : 35 parent(s)

2.8.3  Taux d'occupation des voitures

Nombre total de parents concernés par cette question : 35

Nombre total des élèves concernés par cette question : 56

Nb élèves % Nb parents %

1 enfant 11 19.6% 11 31.4%

2 enfants 28 50.0% 17 48.6%

3 enfants ou + 17 30.4% 7 20.0%

56 100.0% 35 100.0%

11

17

7

1 enfant

2 enfants

3 enfants ou +

Taux d'occupation des voitures

35 voiture(s) transporte(nt) 66 enfant(s) dont 56
fréquente(nt) cet établissement scolaire.
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2.9  Utilisation de la voiture pour le retour de l'école

2.9.1  Si votre enfant rentre de l'école en voiture, le conducteur vient-il de chez lui?

Nb élèves % Nb parents %

Non 30 53.6% 21 60.0%

Oui 26 46.4% 14 40.0%

Total 56 100.0% 35 100.0%

21

14

Non

Oui

Si votre enfant rentre de l'école en voiture, le conducteur vient-il de chez lui?

Population de base : 35 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 35

Nombre total des élèves concernés par cette question : 56
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2.9  Utilisation de la voiture pour le retour de l'école

Population de base : 35 parent(s)

2.9.2  Taux d'occupation des voitures

Nombre total de parents concernés par cette question : 35

Nombre total des élèves concernés par cette question : 56

Nb élèves/voiture Nb élèves % Nb parents %

1 enfant 13 23.2% 13 37.1%

2 enfants 26 46.4% 15 42.9%

3 enfants ou + 17 30.4% 7 20.0%

Total 56 100.0% 35 100.0%

13

15

7

1 enfant

2 enfants

3 enfants ou +

Taux d'occupation des voitures

35 voiture(s) transporte(nt) 64 enfant(s) dont 56
fréquente(nt) cet établissement scolaire.
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2.10  Existence d'un arrangement

Nb élèves % Nb parents %

Non 78 89.7% 48 90.6%

Oui, à l'aller ET au retour 4 4.6% 2 3.8%

Oui, au retour 5 5.7% 3 5.7%

TOTAL 87 100.0% 53 100.0%

Population de base : 87 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 53

Nombre total des élèves concernés par cette question : 87

78 4

5

Non

Oui, à l'aller ET au retour

Oui, au retour

Existence d'un arrangement
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2.11  Potentiel d'utilisation de la marche à pied pour venir à l'école

2.11.1  Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (+/- 4 Km) et, si votre enfant
ne vient pas à pied, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 29 82.9% 20 87.0%

Oui 6 17.1% 3 13.0%

TOTAL 35 100.0% 23 100.0%

Population de base : 35 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 23

Nombre total des élèves concernés par cette question : 35

29

6

Non

Oui

Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (+/- 4 Km) et, si votre enfant ne
vient pas à pied, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

17



2.11  Potentiel d'utilisation de la marche à pied pour venir à l'école

Population de base : 29 élève(s)

2.11.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation de la marche à pied.

Nombre total de parents concernés par cette question : 20

Nombre total des élèves concernés par cette question : 29

Le total peut être supérieur à 29 étant donné que la question autorise
plusieurs réponses.

Autres Nb élèves Nb parents

Oui 8 6

Trop dangereux Nb élèves Nb parents

Oui 23 15

Manque d'aménagements Nb élèves Nb parents

Oui 8 6

1
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1

7

17

7

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

<= à 1 Km 1 à 4 Km

Autres (1)

Trop dangereux (1)

Manque d'aménagements (1)

Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation de la marche à pied.
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2.12  Potentiel d'utilisation du vélo pour venir à l'école

2.12.1  Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (<= à 4 Km) et, si votre enfant
ne vient pas à vélo, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 50 83.3% 32 86.5%

Oui 10 16.7% 5 13.5%

Total : 60 100.0% 37 100.0%

50

10

Non

Oui

Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (<= à 4 Km) et, si votre enfant ne
vient pas à vélo, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

Population de base : 60 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 37

Nombre total des élèves concernés par cette question : 60
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2.12  Potentiel d'utilisation du vélo pour venir à l'école

Population de base : 50 élève(s)

2.12.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du vélo.

Autres Nb enfants Nb parents

Oui 25 14

Trop dangereux Nb enfants Nb parents

Oui 30 21

Manque d'aménagements Nb enfants Nb parents

Oui 15 10

Nombre total de parents concernés par cette question : 32

Nombre total des élèves concernés par cette question : 50

Le total peut être supérieur à 50 étant donné que la question autorise
plusieurs réponses.
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15

21
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10
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25

<= à 1 Km 1 à 4 Km

Autres (2)

Trop dangereux (2)

Manque d'aménagements (2)

Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du vélo.
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2.13  Connaissance du Transport Scolaire

Nb élèves % Nb parents %

Non 27 31.0% 16 30.2%

Oui 60 69.0% 37 69.8%

Total : 87 100.0% 53 100.0%

Population de base : 87 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 53

Nombre total des élèves concernés par cette question : 87

27
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Connaissance du Transport Scolaire



2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.1  Si c'était possible, accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus de
ramassage scolaire organisé via l'école ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 36 43.9% 24 48.0%

Oui 46 56.1% 26 52.0%

Total : 82 100.0% 50 100.0%

Population de base : 82 élève(s)

36

46

Non

Oui

Si c'était possible, accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus de
ramassage scolaire organisé via l'école ?

Nombre total de parents concernés par cette question : 50

Nombre total des élèves concernés par cette question : 82
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 36 élève(s)

Payant Nb élèves Nb parents

Oui 6 3

Manque d'aménagement Nb élèves Nb parents

Cela prendrait trop de temps Nb élèves Nb parents

Oui 14 7

Les horaires ne correspondent pas Nb élèves Nb parents

Oui 15 9

Autres Nb élèves Nb parents

Oui 23 14

Le total peut être supérieur à 36 étant donné que la question autorise plusieurs
réponses.

Nombre total de parents concernés par cette question : 24

Nombre total des élèves concernés par cette question : 36
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<= à 1 Km 1 à 4 Km 4 à 12 Km 12 à 20 Km

Autres (3)

Cela prendrait trop de temps (3)

Les horaires ne correspondent pas (3)

Manques d'aménagements (3)

Payant (3)

Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage
scolaire organisé  via l'école.
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 23 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 14

Nombre total des élèves concernés par cette question : 23

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Autres"

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 0 5 5

1 à 4 Km 5 2 7

4 à 12 Km 10 0 10

12 à 20 Km 1 0 1

TOTAL 16 7 23

5 5

2
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1
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4

5

6

7

8

9

10

11

<= à 1 Km 1 à 4 Km 4 à 12 Km 12 à 20 Km

 A pied

 Voiture

Rubrique :"Autres"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 14 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 7

Nombre total des élèves concernés par cette question : 14

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 1 0 1

1 à 4 Km 3 1 4

4 à 12 Km 9 0 9

TOTAL 13 1 14

1

3

1

9

0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10
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Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 15 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 9

Nombre total des élèves concernés par cette question : 15

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"

Voiture TOTAL

<= à 1 Km 3 3

1 à 4 Km 3 3

4 à 12 Km 8 8

12 à 20 Km 1 1

TOTAL 15 15

3 3

8
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<= à 1 Km 1 à 4 Km 4 à 12 Km 12 à 20 Km

 Voiture

Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 6 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 3

Nombre total des élèves concernés par cette question : 6

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Payant"

Voiture TOTAL

1 à 4 Km 1 1

4 à 12 Km 5 5

TOTAL 6 6
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1 à 4 Km 4 à 12 Km

 Voiture

Rubrique :"Payant"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.1 Accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus (TEC) ou en train ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 67 77.9% 43 82.7%

Oui 19 22.1% 9 17.3%

Total : 86 100.0% 52 100.0%

Population de base : 86 élève(s)

67

19

Non

Oui

Accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus (TEC) ou en train ?

Nombre total de parents concernés par cette question : 52

Nombre total des élèves concernés par cette question : 86



2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Payant Nb élèves Nb parents

Oui 2 1

Manque d'aménagement Nb élèves Nb parents

Oui 1 1

Cela prendrait trop de temps Nb élèves Nb parents

Oui 17 11

Les horaires ne correspondent pas Nb élèves Nb parents

Oui 14 10

Autres Nb élèves Nb parents

Oui 52 32

Nombre total de parents concernés par cette question : 43

Nombre total des élèves concernés par cette question : 67

Le total peut être supérieur à 67 étant donné que la question autorise
plusieurs réponses.

Population de base : 67 élève(s)
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Autres (4)

Cela prendrait trop de temps (4)

Les horaires ne correspondent pas (4)

Manque d'aménagements (4)

Payant (4)

Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train en fonction de la distance.
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 32

Nombre total des élèves concernés par cette question : 52

Population de base : 52 élève(s)

Rubrique :"Autres"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture A pied
Ramassage
scolaire

TOTAL

<= à 1 Km 3 13 0 16

1 à 4 Km 10 6 4 20

4 à 12 Km 11 0 0 11

12 à 20 Km 3 0 0 3

> à 20 Km 2 0 0 2

TOTAL 29 19 4 52
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 A pied

 Voiture

Rubrique :"Autres"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 11

Nombre total des élèves concernés par cette question : 17

Population de base : 17 élève(s)

Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture A pied
Ramassage
scolaire

TOTAL

<= à 1 Km 3 0 0 3

1 à 4 Km 3 1 3 7

4 à 12 Km 6 0 0 6

12 à 20 Km 1 0 0 1

TOTAL 13 1 3 17
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Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 10

Nombre total des élèves concernés par cette question : 14

Population de base : 14 élève(s)

Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture
Ramassage
scolaire

TOTAL

1 à 4 Km 5 3 8

4 à 12 Km 5 0 5

12 à 20 Km 1 0 1

TOTAL 11 3 14
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Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 1

Nombre total des élèves concernés par cette question : 1

Population de base : 1 élève(s)

Rubrique :"Manque d'aménagements"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Ramassa
ge

scolaire
TOTAL

1 à 4 Km 1 1

TOTAL 1 1

1

0

1

1 à 4 Km

 Ramassage scolaire

Rubrique :"Manque d'aménagements"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 1

Nombre total des élèves concernés par cette question : 2

Population de base : 2 élève(s)

Rubrique :"Payant"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture TOTAL

4 à 12 Km 2 2

TOTAL 2 2
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4 à 12 Km

 Voiture

Rubrique :"Payant"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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Enquête sur la mobilité scolaire pour
la commune de Seneffe

LES RESULTATS

Nombre de questionnaires encodés : 41

Nombre d'élèves concernés par cette enquête : 59

Janvier 2009

Etablissement
Ecole communale de Seneffe

Implantation Sport-éduc'
Rue de la Marlette,3

7180  SENEFFE
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1. Fiche de l'école

Ci-dessous sont repris les informations générales concernant cet établissement scolaire

2. Comportement de mobilité - les résultats

La procédure d'enquête concerne les parents d'élèves de cet établissement scolaire.
L'enquête s'est déroulée en décembre 2008 et les questionnaires ont été encodés par
de membres de cet établissement scolaire.

2.1 Taux de participation

Nombre de questionnaires encodés : 41

Nombre d'élèves concernés par cette enquête : 59

Dénomination complète de l'école Ecole communale de Seneffe -- Implantation 

Sport Educ'

Adresse 

Rue et N° Rue de la Marlette, 3

CP et Localité 7180   Seneffe

Type d’enseignement Enseignement primaire

Site Internet de l’école 

Directrice, directeur de l’école Jean-Noël Bellière

Téléphone 

GSM 0474/92.86.11

Fax 

Adresse mail ec.seneffe@seneffe.be

Corps enseignant (nbre) 13

Personnel d’encadrement / technique (nbre) 4

Nombre d’élèves en maternelle 0

Nombre d’élèves en primaire 66

Nombre total de parents d’élèves 55

2



2.2  Moyen de transport principal

Nombre total des élèves concernés par cette question : 59

Mode de déplacement Nb élèves % Nb parents %

Voiture 58 98.3% 40 97.6%

Vélo 1 1.7% 1 2.4%

TOTAL : 59 100.0% 41 100.0%

58

1
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60

Voiture Vélo

ALLER

2.2.1  Moyen de transport principal pour venir à l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 41

Population de base : 59 élève(s)
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2.2  Moyen de transport principal

Mode de déplacement Nb élèves % Nb parents %

Voiture 58 98.3% 40 97.6%

Vélo 1 1.7% 1 2.4%

Population de base : 59 100.0% 41 100.0%

58
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Voiture Vélo

RETOUR

2.2.2  Moyen de transport principal pour le retour de l'école

Population de base : 59 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 41

Nombre total des élèves concernés par cette question : 59
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2.3  Distance entre le domicile et l'école

Population de base : 59 élève(s)

Distance Nb élèves % Nb parents %

<= à 1 Km 1 1.7% 1 2.4%

1 à 4 Km 17 28.8% 12 29.3%

4 à 12 Km 26 44.1% 17 41.5%

12 à 20 Km 14 23.7% 10 24.4%

> à 20 Km 1 1.7% 1 2.4%

TOTAL : 59 100.0% 41 100.00 %
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Distance entre le domicile et l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 41

Nombre total des élèves concernés par cette question : 59
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2.4  Rapport entre la distance et le mode de transport

Population de base : 59 élève(s)

<= à 1 Km 1 à 4 Km 4 à 12 Km 12 à 20 Km > à 20 Km TOTAL

Voiture 1 16 26 14 1 58

Vélo 0 1 0 0 0 1

TOTAL : 1 17 26 14 1 59

1

16

1

26

14

1

0

5

10

15

20

25

30

<= à 1 Km 1 à 4 Km 4 à 12 Km 12 à 20 Km > à 20 Km

 Voiture

 Vélo

Rapport entre la distance et le mode de transport

Nombre total de parents concernés par cette question : 41

Nombre total des élèves concernés par cette question : 59
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2.5  Origine et mode de transport

Voiture Vélo TOTAL

Seneffe 15 1 16

Manage 8 0 8

Forchies-la-Marche 6 0 6

Fayt-lez-Manage 5 0 5

Bois d'Haine 2 0 2

Gosselies 2 0 2

Haine-Saint-Pierre 2 0 2

Houdeng-Goegnies 2 0 2

Roux 2 0 2

Carnières 1 0 1

Chapelle-lez-Herlaimont 1 0 1

Courcelles 1 0 1

Ecaussines 1 0 1

Familleureux 1 0 1

Feluy 1 0 1

Gilly 1 0 1

Godarville 1 0 1

Haine-Saint-Paul 1 0 1

Jumet 1 0 1

La Louvière 1 0 1

Maurage 1 0 1

Morlanwelz 1 0 1

Nivelles 1 0 1

TOTAL : 58 1 59

Nombre total de parents concernés par cette question : 41

Nombre total des élèves concernés par cette question : 59
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2.6  Durée du trajet pour se rendre à l'école

Population de base : 59 élève(s)

Voiture Vélo TOTAL

<= à 5 min 8 0 8

6 à 15 min 40 1 41

16 à 30 min 10 0 10

TOTAL : 58 1 59
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Durée du trajet pour se rendre à l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 41

Nombre total des élèves concernés par cette question : 59
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2.7  Heure d'arrivée à l'école

Population de base : 59 élève(s)

6.30 6.45 7.00 7.15 7.30 7.35 7.40 7.45 7.50 8.00 8.15 8.20 8.25 8.30 TOTAL

Voiture 2 1 1 1 2 1 2 2 1 4 17 15 6 3 58

Vélo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1

TOTAL : 2 1 1 1 2 1 2 2 1 4 18 15 6 3 59
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Heure d'arrivée à l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 41

Nombre total des élèves concernés par cette question : 59
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

2.8.1  Après avoir amené les enfants à l'école, le conducteur rentre-t-il chez lui?

Oui/Non Nb élèves % Nb parents %

Non 25 43.1% 19 47.5%

Oui 33 56.9% 21 52.5%

Total : 58 100.0% 40 100.0%

19

21

Non

Oui

Après avoir amené les enfants à l'école, le conducteur rentre-t-il chez lui?

Population de base : 40 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 40

Nombre total des élèves concernés par cette question : 58
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

2.8.1  Après avoir amené les enfants à l'école, le conducteur rentre-t-il chez lui?

Population de base : 40 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 40

Nombre total des élèves concernés par cette question : 58

a. en relation avec la distance

Non Oui TOTAL

<= à 1 Km 1 0 1

1 à 4 Km 6 5 11

4 à 12 Km 8 9 17

12 à 20 Km 4 6 10

> à 20 Km 0 1 1

TOTAL 19 21 40
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En relation avec la distance ...
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

2.8.2  Si le conducteur n'amenait pas d'enfants à l'école, ferait-il le même chemin ?

Oui/Non Nb élèves % Nb parents %

Non 22 88.0% 16 84.2%

Oui 3 12.0% 3 15.8%

TOTAL : 25 100.0% 19 100.0%

16

3

Non

Oui

Si le conducteur n'amenait pas d'enfants à l'école, ferait-il le
même chemin ?

Population de base : 19 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 19

Nombre total des élèves concernés par cette question : 25
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

Population de base : 40 parent(s)

2.8.3  Taux d'occupation des voitures

Nombre total de parents concernés par cette question : 40

Nombre total des élèves concernés par cette question : 58

Nb élèves % Nb parents %

1 enfant 18 31.0% 18 45.0%

2 enfants 10 17.2% 6 15.0%

3 enfants ou + 30 51.7% 16 40.0%

58 100.0% 40 100.0%

18

6
16

1 enfant

2 enfants

3 enfants ou +

Taux d'occupation des voitures

40 voiture(s) transporte(nt) 78 enfant(s) dont 58
fréquente(nt) cet établissement scolaire.
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2.9  Utilisation de la voiture pour le retour de l'école

2.9.1  Si votre enfant rentre de l'école en voiture, le conducteur vient-il de chez lui?

Nb élèves % Nb parents %

Non 21 36.2% 17 42.5%

Oui 37 63.8% 23 57.5%

Total 58 100.0% 40 100.0%

17

23

Non

Oui

Si votre enfant rentre de l'école en voiture, le conducteur vient-il de chez lui?

Population de base : 40 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 40

Nombre total des élèves concernés par cette question : 58
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2.9  Utilisation de la voiture pour le retour de l'école

Population de base : 40 parent(s)

2.9.2  Taux d'occupation des voitures

Nombre total de parents concernés par cette question : 40

Nombre total des élèves concernés par cette question : 58

Nb élèves/voiture Nb élèves % Nb parents %

1 enfant 18 31.0% 18 45.0%

2 enfants 11 19.0% 7 17.5%

3 enfants ou + 29 50.0% 15 37.5%

Total 58 100.0% 40 100.0%

18

7 15

1 enfant

2 enfants

3 enfants ou +

Taux d'occupation des voitures

40 voiture(s) transporte(nt) 77 enfant(s) dont 58
fréquente(nt) cet établissement scolaire.
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2.10  Existence d'un arrangement

Nb élèves % Nb parents %

Non 42 71.2% 33 80.5%

Oui, à l'aller ET au retour 12 20.3% 5 12.2%

Oui, au retour 5 8.5% 3 7.3%

TOTAL 59 100.0% 41 100.0%

Population de base : 59 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 41

Nombre total des élèves concernés par cette question : 59

42

12

5

Non

Oui, à l'aller ET au retour

Oui, au retour

Existence d'un arrangement
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2.11  Potentiel d'utilisation de la marche à pied pour venir à l'école

2.11.1  Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (+/- 1 Km) et, si votre enfant
ne vient pas à pied, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 15 83.3% 11 84.6%

Oui 3 16.7% 2 15.4%

TOTAL 18 100.0% 13 100.0%

Population de base : 18 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 13

Nombre total des élèves concernés par cette question : 18

15

3

Non

Oui

Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (+/- 1 Km) et, si votre enfant ne vient
pas à pied, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?
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2.11  Potentiel d'utilisation de la marche à pied pour venir à l'école

Population de base : 15 élève(s)

2.11.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation de la marche à pied.

Nombre total de parents concernés par cette question : 11

Nombre total des élèves concernés par cette question : 15

Le total peut être supérieur à 15 étant donné que la question autorise
plusieurs réponses.

Autres Nb élèves Nb parents

Oui 4 2

Trop dangereux Nb élèves Nb parents

Oui 14 10

Manque d'aménagements Nb élèves Nb parents

Oui 7 4

4

14

7

0

2

4

6

8

10

12

14

16

1 à 4 Km

Autres (1)

Trop dangereux (1)

Manque d'aménagements (1)

Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation de la marche à pied.
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2.12  Potentiel d'utilisation du vélo pour venir à l'école

2.12.1  Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (<= à 4 Km) et, si votre enfant
ne vient pas à vélo, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 13 76.5% 10 83.3%

Oui 4 23.5% 2 16.7%

Total : 17 100.0% 12 100.0%

13

4

Non

Oui

Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (<= à 4 Km) et, si votre enfant ne vient
pas à vélo, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

Population de base : 17 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 12

Nombre total des élèves concernés par cette question : 17
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2.12  Potentiel d'utilisation du vélo pour venir à l'école

Population de base : 13 élève(s)

2.12.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du vélo.

Autres Nb enfants Nb parents

Oui 1 1

Trop dangereux Nb enfants Nb parents

Oui 11 8

Manque d'aménagements Nb enfants Nb parents

Oui 7 5

Nombre total de parents concernés par cette question : 10

Nombre total des élèves concernés par cette question : 13

Le total peut être supérieur à 13 étant donné que la question autorise
plusieurs réponses.

1

11

7

0

2

4

6

8

10

12

1 à 4 Km

Autres (2)

Trop dangereux (2)

Manque d'aménagements (2)

Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du vélo.
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2.13  Connaissance du Transport Scolaire

Nb élèves % Nb parents %

Non 18 30.5% 13 31.7%

Oui 41 69.5% 28 68.3%

Total : 59 100.0% 41 100.0%

Population de base : 59 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 41

Nombre total des élèves concernés par cette question : 59

18

41

Non

Oui

Connaissance du Transport Scolaire



2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.1  Si c'était possible, accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus de
ramassage scolaire organisé via l'école ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 17 28.8% 12 29.3%

Oui 42 71.2% 29 70.7%

Total : 59 100.0% 41 100.0%

Population de base : 59 élève(s)

17

42

Non

Oui

Si c'était possible, accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus de
ramassage scolaire organisé via l'école ?

Nombre total de parents concernés par cette question : 41

Nombre total des élèves concernés par cette question : 59
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 17 élève(s)

Payant Nb élèves Nb parents

Oui 8 4

Manque d'aménagement Nb élèves Nb parents

Oui 2 1

Cela prendrait trop de temps Nb élèves Nb parents

Oui 4 3

Les horaires ne correspondent pas Nb élèves Nb parents

Oui 1 1

Autres Nb élèves Nb parents

Oui 4 4

Le total peut être supérieur à 17 étant donné que la question autorise plusieurs
réponses.

Nombre total de parents concernés par cette question : 12

Nombre total des élèves concernés par cette question : 17

1 1 1

6

2 2 2 2

1 1

0

1

2

3

4

5

6

7

1 à 4 Km 4 à 12 Km 12 à 20 Km

Autres (3)

Cela prendrait trop de temps (3)

Les horaires ne correspondent pas (3)

Manques d'aménagements (3)

Payant (3)

Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage
scolaire organisé  via l'école.
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 4 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 4

Nombre total des élèves concernés par cette question : 4

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Autres"

Voiture TOTAL

1 à 4 Km 1 1

4 à 12 Km 2 2

12 à 20 Km 1 1

TOTAL 4 4

1

2

1

0

1

2

3

1 à 4 Km 4 à 12 Km 12 à 20 Km

 Voiture

Rubrique :"Autres"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 4 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 3

Nombre total des élèves concernés par cette question : 4

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"

Voiture Vélo TOTAL

1 à 4 Km 0 1 1

4 à 12 Km 2 0 2

12 à 20 Km 1 0 1

TOTAL 3 1 4

1

2

1

0

1

2

3

1 à 4 Km 4 à 12 Km 12 à 20 Km

 Vélo

 Voiture

Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 1 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 1

Nombre total des élèves concernés par cette question : 1

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"

Voiture TOTAL

1 à 4 Km 1 1

TOTAL 1 1

1

0

1

1 à 4 Km

 Voiture

Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 2 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 1

Nombre total des élèves concernés par cette question : 2

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Manque d'aménagements"

Voiture TOTAL

4 à 12 Km 2 2

TOTAL 2 2

2

0

1

2

3

4 à 12 Km

 Voiture

Rubrique :"Manque d'aménagements"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 8 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 4

Nombre total des élèves concernés par cette question : 8

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Payant"

Voiture TOTAL

1 à 4 Km 6 6

4 à 12 Km 2 2

TOTAL 8 8

6

2

0

1
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4
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6

7

1 à 4 Km 4 à 12 Km

 Voiture

Rubrique :"Payant"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.1 Accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus (TEC) ou en train ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 41 69.5% 29 70.7%

Oui 18 30.5% 12 29.3%

Total : 59 100.0% 41 100.0%

Population de base : 59 élève(s)

41

18

Non

Oui

Accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus (TEC) ou en train ?

Nombre total de parents concernés par cette question : 41

Nombre total des élèves concernés par cette question : 59



2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Payant Nb élèves Nb parents

Oui 3 2

Manque d'aménagement Nb élèves Nb parents

Oui 3 2

Cela prendrait trop de temps Nb élèves Nb parents

Oui 16 8

Les horaires ne correspondent pas Nb élèves Nb parents

Oui 3 2

Autres Nb élèves Nb parents

Oui 29 22

Nombre total de parents concernés par cette question : 29

Nombre total des élèves concernés par cette question : 41

Le total peut être supérieur à 41 étant donné que la question autorise
plusieurs réponses.

Population de base : 41 élève(s)

8

1 1 1
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11 11

2
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0
1
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1 à 4 Km 4 à 12 Km 12 à 20 Km > à 20 Km

Autres (4)

Cela prendrait trop de temps (4)

Les horaires ne correspondent pas (4)

Manque d'aménagements (4)

Payant (4)

Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train en fonction de la distance.
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 22

Nombre total des élèves concernés par cette question : 29

Population de base : 29 élève(s)

Rubrique :"Autres"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture Vélo TOTAL

1 à 4 Km 7 1 8

4 à 12 Km 11 0 11

12 à 20 Km 9 0 9

> à 20 Km 1 0 1

TOTAL 28 1 29
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9

1
0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

1 à 4 Km 4 à 12 Km 12 à 20 Km > à 20 Km

 Vélo

 Voiture

Rubrique :"Autres"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 8

Nombre total des élèves concernés par cette question : 16

Population de base : 16 élève(s)

Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture TOTAL

1 à 4 Km 1 1

4 à 12 Km 11 11

12 à 20 Km 4 4

TOTAL 16 16
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Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

32



2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 2

Nombre total des élèves concernés par cette question : 3

Population de base : 3 élève(s)

Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture TOTAL

1 à 4 Km 1 1

12 à 20 Km 2 2

TOTAL 3 3

1

2

0

1

2

3

1 à 4 Km 12 à 20 Km

 Voiture

Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 2

Nombre total des élèves concernés par cette question : 3

Population de base : 3 élève(s)

Rubrique :"Manque d'aménagements"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture TOTAL

1 à 4 Km 1 1

4 à 12 Km 2 2

TOTAL 3 3

1

2

0

1
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1 à 4 Km 4 à 12 Km

 Voiture

Rubrique :"Manque d'aménagements"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 2

Nombre total des élèves concernés par cette question : 3

Population de base : 3 élève(s)

Rubrique :"Payant"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture TOTAL

1 à 4 Km 3 3

TOTAL 3 3

3
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3

4

1 à 4 Km

 Voiture

Rubrique :"Payant"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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Enquête sur la mobilité scolaire pour
la commune de Seneffe

LES RESULTATS

Nombre de questionnaires encodés : 162

Nombre d'élèves concernés par cette enquête : 252

Janvier 2009

Etablissement
Ecole Saints Cyr et Julitte
Rue général Leman, 6

7180  SENEFFE

1



1. Fiche de l'école

Ci-dessous sont repris les informations générales concernant cet établissement scolaire

2. Comportement de mobilité - les résultats

La procédure d'enquête concerne les parents d'élèves de cet établissement scolaire.
L'enquête s'est déroulée en décembre 2008 et les questionnaires ont été encodés par
de membres de cet établissement scolaire.

2.1 Taux de participation

Nombre de questionnaires encodés : 162

Nombre d'élèves concernés par cette enquête : 252

Dénomination complète de l'école Ecole Saints Cyr et Julitte

Adresse 

Rue et N° Rue General Leman, 6

CP et Localité 7180   Seneffe

Type d’enseignement Fondamental

Site Internet de l’école www.else,effe.be

Directrice, directeur de l’école De Lange Maguy

Téléphone 064/55.70.35

GSM 

Fax 064/55.70.35

Adresse mail el.seneffe@swing.be

Corps enseignant (nbre) 22

Personnel d’encadrement / technique (nbre) 2

Nombre d’élèves en maternelle 142

Nombre d’élèves en primaire 218

Nombre total de parents d’élèves 280
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2.2  Moyen de transport principal

Nombre total des élèves concernés par cette question : 252

Mode de déplacement Nb élèves % Nb parents %

Voiture 201 79.8% 127 78.4%

A pied 47 18.7% 31 19.1%

Bus - Tec 2 0.8% 2 1.2%

Vélo 2 0.8% 2 1.2%

TOTAL : 252 100.0% 162 100.0%

201

47

2 2
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200

250

Voiture A pied Bus - Tec Vélo

ALLER

2.2.1  Moyen de transport principal pour venir à l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 162

Population de base : 252 élève(s)
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2.2  Moyen de transport principal

Mode de déplacement Nb élèves % Nb parents %

Voiture 196 77.8% 124 76.5%

A pied 52 20.6% 34 21.0%

Bus - Tec 2 0.8% 2 1.2%

Vélo 2 0.8% 2 1.2%

Population de base : 252 100.0% 162 100.0%
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Voiture A pied Bus - Tec Vélo

RETOUR

2.2.2  Moyen de transport principal pour le retour de l'école

Population de base : 252 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 162

Nombre total des élèves concernés par cette question : 252
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2.3  Distance entre le domicile et l'école

Population de base : 252 élève(s)

Distance Nb élèves % Nb parents %

<= à 1 Km 80 31.7% 55 34.0%

1 à 4 Km 67 26.6% 40 24.7%

4 à 12 Km 80 31.7% 50 30.9%

12 à 20 Km 19 7.5% 13 8.0%

> à 20 Km 6 2.4% 4 2.5%

TOTAL : 252 100.0% 162 100.00 %
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Distance entre le domicile et l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 162

Nombre total des élèves concernés par cette question : 252
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2.4  Rapport entre la distance et le mode de transport

Population de base : 252 élève(s)

<= à 1 Km 1 à 4 Km 4 à 12 Km 12 à 20 Km > à 20 Km TOTAL

Voiture 39 57 80 19 6 201

A pied 39 8 0 0 0 47

Bus - Tec 0 2 0 0 0 2

Vélo 2 0 0 0 0 2

TOTAL : 80 67 80 19 6 252
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Rapport entre la distance et le mode de transport

Nombre total de parents concernés par cette question : 162

Nombre total des élèves concernés par cette question : 252
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2.5  Origine et mode de transport

Voiture A pied Bus - Tec Vélo TOTAL

Seneffe 89 47 1 2 139

Manage 40 0 0 0 40

Arquennes 7 0 0 0 7

Feluy 7 0 0 0 7

Familleureux 4 0 1 0 5

Godarville 5 0 0 0 5

Gouy-Lez-Pieton 4 0 0 0 4

La Hestre 4 0 0 0 4

La Louvière 4 0 0 0 4

Trazegnies 4 0 0 0 4

Braine-le-Comte 3 0 0 0 3

Hennuyères 3 0 0 0 3

Morlanwelz 3 0 0 0 3

Naast 3 0 0 0 3

Chapelle-Lez-Herlaimont 2 0 0 0 2

Courcelles 2 0 0 0 2

Ecaussinnes 2 0 0 0 2

Fayt-Lez-Manage 2 0 0 0 2

Gerpinnes 2 0 0 0 2

Marche-Lez-Ecaussinnes 2 0 0 0 2

Ronquières 2 0 0 0 2

Bellecourt 1 0 0 0 1

Epinois 1 0 0 0 1

Leval 1 0 0 0 1

Mignault 1 0 0 0 1

Nivelles 1 0 0 0 1

Obaix 1 0 0 0 1

Vedrin 1 0 0 0 1

TOTAL : 201 47 2 2 252

Nombre total de parents concernés par cette question : 162

Nombre total des élèves concernés par cette question : 252
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2.6  Durée du trajet pour se rendre à l'école

Population de base : 252 élève(s)

Voiture A pied Bus - Tec Vélo TOTAL

<= à 5 min 84 23 1 2 110

6 à 15 min 88 22 0 0 110

16 à 30 min 26 2 1 0 29

31 min à 1 h 3 0 0 0 3

TOTAL : 201 47 2 2 252
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 <= à 5 min

 6 à 15 min

 16 à 30 min

 31 min à 1 h

Durée du trajet pour se rendre à l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 162

Nombre total des élèves concernés par cette question : 252
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2.7  Heure d'arrivée à l'école

Population de base : 252 élève(s)

7.00 7.05 7.15 7.25 7.30 7.35 7.40 7.45 7.50 8.00 8.05 8.10 8.15 8.20 8.24 8.25 8.30 8.40 TOTAL

Voiture 2 1 6 2 8 1 3 4 2 13 3 6 49 48 2 31 19 1 201

A pied 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 15 15 0 11 0 0 47

Bus - Tec 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2

Vélo 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2

TOTAL : 2 1 6 2 8 1 3 4 2 14 3 13 65 64 2 42 19 1 252
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Heure d'arrivée à l'école

Nombre total de parents concernés par cette question : 162

Nombre total des élèves concernés par cette question : 252
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

2.8.1  Après avoir amené les enfants à l'école, le conducteur rentre-t-il chez lui?

Oui/Non Nb élèves % Nb parents %

Non 117 58.2% 77 60.6%

Oui 84 41.8% 50 39.4%

Total : 201 100.0% 127 100.0%

77

50

Non

Oui

Après avoir amené les enfants à l'école, le conducteur rentre-t-il chez lui?

Population de base : 127 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 127

Nombre total des élèves concernés par cette question : 201
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

2.8.1  Après avoir amené les enfants à l'école, le conducteur rentre-t-il chez lui?

Population de base : 127 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 127

Nombre total des élèves concernés par cette question : 201

a. en relation avec la distance

Non Oui TOTAL

<= à 1 Km 15 11 26

1 à 4 Km 15 19 34

4 à 12 Km 34 16 50

12 à 20 Km 10 3 13

> à 20 Km 3 1 4

TOTAL 77 50 127
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 Non

 Oui

En relation avec la distance ...

11



2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

2.8.2  Si le conducteur n'amenait pas d'enfants à l'école, ferait-il le même chemin ?

Oui/Non Nb élèves % Nb parents %

Non 75 64.1% 51 66.2%

Oui 42 35.9% 26 33.8%

TOTAL : 117 100.0% 77 100.0%

51

26

Non

Oui

Si le conducteur n'amenait pas d'enfants à l'école, ferait-il le
même chemin ?

Population de base : 77 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 77

Nombre total des élèves concernés par cette question : 117
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2.8  Utilisation de la voiture pour venir à l'école

Population de base : 127 parent(s)

2.8.3  Taux d'occupation des voitures

Nombre total de parents concernés par cette question : 127

Nombre total des élèves concernés par cette question : 201

Nb élèves % Nb parents %

1 enfant 48 23.9% 47 37.0%

2 enfants 107 53.2% 61 48.0%

3 enfants ou + 46 22.9% 19 15.0%

201 100.0% 127 100.0%

47

61

19

1 enfant

2 enfants

3 enfants ou +

Taux d'occupation des voitures

127 voiture(s) transporte(nt) 226 enfant(s) dont 201
fréquente(nt) cet établissement scolaire.
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2.9  Utilisation de la voiture pour le retour de l'école

2.9.1  Si votre enfant rentre de l'école en voiture, le conducteur vient-il de chez lui?

Nb élèves % Nb parents %

Non 102 52.0% 67 54.0%

Oui 94 48.0% 57 46.0%

Total 196 100.0% 124 100.0%

67

57

Non

Oui

Si votre enfant rentre de l'école en voiture, le conducteur vient-il de chez lui?

Population de base : 124 parent(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 124

Nombre total des élèves concernés par cette question : 196
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2.9  Utilisation de la voiture pour le retour de l'école

Population de base : 124 parent(s)

2.9.2  Taux d'occupation des voitures

Nombre total de parents concernés par cette question : 124

Nombre total des élèves concernés par cette question : 196

Nb élèves/voiture Nb élèves % Nb parents %

1 enfant 47 24.0% 47 37.9%

2 enfants 103 52.6% 58 46.8%

3 enfants ou + 46 23.5% 19 15.3%

Total 196 100.0% 124 100.0%

47

58

19

1 enfant

2 enfants

3 enfants ou +

Taux d'occupation des voitures

124 voiture(s) transporte(nt) 220 enfant(s) dont 196
fréquente(nt) cet établissement scolaire.
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2.10  Existence d'un arrangement

Nb élèves % Nb parents %

Non 227 90.1% 147 90.7%

Oui, à l'aller 3 1.2% 2 1.2%

Oui, à l'aller ET au retour 13 5.2% 8 4.9%

Oui, au retour 9 3.6% 5 3.1%

TOTAL 252 100.0% 162 100.0%

Population de base : 252 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 162

Nombre total des élèves concernés par cette question : 252

227 3

13

9

Non

Oui, à l'aller

Oui, à l'aller ET au retour

Oui, au retour

Existence d'un arrangement
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2.11  Potentiel d'utilisation de la marche à pied pour venir à l'école

2.11.1  Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (+/- 4 Km) et, si votre enfant
ne vient pas à pied, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 72 72.0% 46 71.9%

Oui 28 28.0% 18 28.1%

TOTAL 100 100.0% 64 100.0%

Population de base : 100 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 64

Nombre total des élèves concernés par cette question : 100

72

28

Non

Oui

Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (+/- 4 Km) et, si votre enfant ne vient
pas à pied, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?
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2.11  Potentiel d'utilisation de la marche à pied pour venir à l'école

Population de base : 72 élève(s)

2.11.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation de la marche à pied.

Nombre total de parents concernés par cette question : 46

Nombre total des élèves concernés par cette question : 72

Le total peut être supérieur à 72 étant donné que la question autorise
plusieurs réponses.

Autres Nb élèves Nb parents

Oui 21 14

Trop dangereux Nb élèves Nb parents

Oui 51 32

Manque d'aménagements Nb élèves Nb parents

Oui 18 10

11

19

5

10

32

13

0
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35

<= à 1 Km 1 à 4 Km

Autres (1)

Trop dangereux (1)

Manque d'aménagements (1)

Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation de la marche à pied.
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2.12  Potentiel d'utilisation du vélo pour venir à l'école

2.12.1  Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (<= à 4 Km) et, si votre enfant
ne vient pas à vélo, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 120 82.8% 76 81.7%

Oui 25 17.2% 17 18.3%

Total : 145 100.0% 93 100.0%

120

25

Non

Oui

Vous habitez à une distance raisonnable de l'école (<= à 4 Km) et, si votre enfant ne vient
pas à vélo, accepteriez-vous qu'il utilise ce mode de déplacement ?

Population de base : 145 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 93

Nombre total des élèves concernés par cette question : 145
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2.12  Potentiel d'utilisation du vélo pour venir à l'école

Population de base : 120 élève(s)

2.12.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du vélo.

Autres Nb enfants Nb parents

Oui 22 17

Trop dangereux Nb enfants Nb parents

Oui 85 52

Manque d'aménagements Nb enfants Nb parents

Oui 31 18

Nombre total de parents concernés par cette question : 76

Nombre total des élèves concernés par cette question : 120

Le total peut être supérieur à 120 étant donné que la question autorise
plusieurs réponses.
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Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du vélo.
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2.13  Connaissance du Transport Scolaire

Nb élèves % Nb parents %

Non 131 52.0% 81 50.0%

Oui 121 48.0% 81 50.0%

Total : 252 100.0% 162 100.0%

Population de base : 252 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 162

Nombre total des élèves concernés par cette question : 252

131

121

Non

Oui

Connaissance du Transport Scolaire



2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.1  Si c'était possible, accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus de
ramassage scolaire organisé via l'école ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 104 41.3% 66 40.7%

Oui 148 58.7% 96 59.3%

Total : 252 100.0% 162 100.0%

Population de base : 252 élève(s)

104

148

Non

Oui

Si c'était possible, accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus de
ramassage scolaire organisé via l'école ?

Nombre total de parents concernés par cette question : 162

Nombre total des élèves concernés par cette question : 252
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 104 élève(s)

Payant Nb élèves Nb parents

Oui 9 6

Manque d'aménagement Nb élèves Nb parents

Oui 2 1

Cela prendrait trop de temps Nb élèves Nb parents

Oui 24 14

Les horaires ne correspondent pas Nb élèves Nb parents

Oui 21 14

Autres Nb élèves Nb parents

Oui 63 40

Le total peut être supérieur à 104 étant donné que la question autorise plusieurs
réponses.

Nombre total de parents concernés par cette question : 66

Nombre total des élèves concernés par cette question : 104
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Cela prendrait trop de temps (3)

Les horaires ne correspondent pas (3)

Manques d'aménagements (3)

Payant (3)

Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage
scolaire organisé  via l'école.
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 63 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 40

Nombre total des élèves concernés par cette question : 63

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Autres"

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 12 17 29

1 à 4 Km 11 0 11

4 à 12 Km 15 0 15

12 à 20 Km 4 0 4

> à 20 Km 4 0 4

TOTAL 46 17 63
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 A pied

 Voiture

Rubrique :"Autres"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 24 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 14

Nombre total des élèves concernés par cette question : 24

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 4 1 5

1 à 4 Km 6 5 11

4 à 12 Km 8 0 8

TOTAL 18 6 24
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Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 21 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 14

Nombre total des élèves concernés par cette question : 21

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"

Voiture TOTAL

<= à 1 Km 6 6

1 à 4 Km 5 5

4 à 12 Km 7 7

12 à 20 Km 3 3

TOTAL 21 21
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Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 2 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 1

Nombre total des élèves concernés par cette question : 2

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Manque d'aménagements"

Voiture TOTAL

1 à 4 Km 2 2

TOTAL 2 2

2

0

1

2

3

1 à 4 Km

 Voiture

Rubrique :"Manque d'aménagements"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.14  Potentiel d'utilisation du bus de ramassage scolaire organisé via l'école

2.14.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du ramassage scolaire
organisé via l'école.

Population de base : 9 élève(s)

Nombre total de parents concernés par cette question : 6

Nombre total des élèves concernés par cette question : 9

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Rubrique :"Payant"

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 2 3 5

1 à 4 Km 4 0 4

TOTAL 6 3 9
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Rubrique :"Payant"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.1 Accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus (TEC) ou en train ?

Nb élèves % Nb parents %

Non 192 76.8% 121 75.6%

Oui 58 23.2% 39 24.4%

Total : 250 100.0% 160 100.0%

Population de base : 250 élève(s)

192

58

Non

Oui

Accepteriez-vous de laisser venir votre enfant en bus (TEC) ou en train ?

Nombre total de parents concernés par cette question : 160

Nombre total des élèves concernés par cette question : 250



2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Payant Nb élèves Nb parents

Oui 14 9

Manque d'aménagement Nb élèves Nb parents

Oui 7 5

Cela prendrait trop de temps Nb élèves Nb parents

Oui 33 19

Les horaires ne correspondent pas Nb élèves Nb parents

Oui 27 16

Autres Nb élèves Nb parents

Oui 139 89

Nombre total de parents concernés par cette question : 121

Nombre total des élèves concernés par cette question : 192

Le total peut être supérieur à 192 étant donné que la question autorise
plusieurs réponses.

Population de base : 192 élève(s)
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 89

Nombre total des élèves concernés par cette question : 139

Population de base : 139 élève(s)

Rubrique :"Autres"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 20 24 44

1 à 4 Km 33 2 35

4 à 12 Km 45 0 45

12 à 20 Km 9 0 9

> à 20 Km 6 0 6

TOTAL 113 26 139
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 19

Nombre total des élèves concernés par cette question : 33

Population de base : 33 élève(s)

Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 3 1 4

1 à 4 Km 13 5 18

4 à 12 Km 11 0 11

TOTAL 27 6 33
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Rubrique :"Cela prendrait trop de temps"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 16

Nombre total des élèves concernés par cette question : 27

Population de base : 27 élève(s)

Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 4 2 6

1 à 4 Km 9 0 9

4 à 12 Km 9 0 9

12 à 20 Km 3 0 3

TOTAL 25 2 27
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Rubrique :"Les horaires ne correspondent pas"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 5

Nombre total des élèves concernés par cette question : 7

Population de base : 7 élève(s)

Rubrique :"Manque d'aménagements"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture TOTAL

1 à 4 Km 2 2

4 à 12 Km 5 5

TOTAL 7 7
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Rubrique :"Manque d'aménagements"
Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement
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2.15  Potentiel d'utilisation du bus ou du train pour venir à l'école

2.15.2  Raisons évoquées par les parents pour la non utilisation du bus (TEC) ou du
train.

Nombre total de parents concernés par cette question : 9

Nombre total des élèves concernés par cette question : 14

Population de base : 14 élève(s)

Rubrique :"Payant"

Répartition des réponses en fonction de la distance et le mode de déplacement

Voiture A pied TOTAL

<= à 1 Km 4 3 7

1 à 4 Km 4 0 4

4 à 12 Km 2 0 2

12 à 20 Km 1 0 1

TOTAL 11 3 14
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